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– Követtem, de végül nem szóltam hoz-
zá, mert mire megírtam a válaszomat, a 
kommentek között megjelent az, amit sze-
rettem volna én is leszögezni, hogy a mú-
zeumban igenis szakmai munka zajlik. A 
többi dolog nyilván vérmérséklet és néző-
pont kérdése, de úgy vettem észre, hogy a 
vita olyanná vált, amiben nehéz lett vol-
na meggyőző érvvel előjönni, miután pre-
koncepciót fedeztem fel, azzal pedig ne-
héz vitázni.

– Valószínűleg kevesen tudják, hogy 
pályázatában – a Tessedik Sámuel Mú-
zeum önkormányzati intézmény, vezetőjét 
pályázat útján a testület választja – mi-
lyen elképzeléseket vázolt. Röviden össze-
foglalná?

– Kultúrát közvetítő, minél színesebb, 
minél sokoldalúbb programokat megva-

lósító, befogadó múzeumnak képzelem a 
Tessedik Sámuel Múzeumot, ezt írtam le 
legutóbbi, és a két azt megelőző nyertes 
pályázatomban is. A múzeum anyagát, fo-
lyamatosan bemutatva, a kutatási témák-
ról és anyagokról is számot adva, múzeum-
pedagógiai foglalkozásokkal kiegészítve 
igyekszünk a látogatottságunkat és bevé-
teleinket is növelni. Fontos célkitűzés volt, 
hogy szakmai létszámunk minimálisan 
megfeleljen az előírásoknak, s ismét mú-
zeum lehessünk, mert 2002 és 2009 között 
kiállítóhelyként működtünk. Ezt a célkitű-
zést sikerült megvalósítani. Aki azonban 
egy budapesti, vagy akár egy megyeszék-
helyi múzeummal hasonlítja össze a szar-
vasi múzeumot, az biztosan tévúton jár: a 
kettő nem egy kategória.

(folytatás a 3. oldalon)

Kultúraközvetítő, befogadó múzeum
Ritkán tapasztalható vitát váltott ki egy írás a Newjság internetes médiumban az 
elmúlt hetekben. Az írás a szarvasi múzeumról szólt, illetve arról, hogy a múzeum 
nem megfelelő színvonalon látja el feladatát. Az eredeti írás és a kommentek, vala-
mint egy válaszcikk is olvasható a www.newjsag.hu honlapon. A téma iránti nagy-
fokú érdeklődés inspirálta a következő interjút is Roszik Zoltán múzeumigazgató-
val, akitől először arról érdeklődtünk, hogy szándékosan tartotta-e vissza magát a 
választól, a kommentálástól, vagy nem is követte az interneten zajló eseményeket?

Közmeghallgatás
Szarvas Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 2011. február 24-
én (csütörtökön) 17.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST
tart a Polgármesteri Hivatal földszinti 

tanácskozótermében 
A közmeghallgatás tárgya: 

1. Szarvas Város Környezetvédelmi 
Programja

2. Szarvas Város Önkormányzatának 
2011. évi költségvetése

A Környezetvédelmi Program és az 
Önkormányzat 2011. évi költségvetési 
rendelet-tervezete a Polgármesteri Hi-
vatal titkárságán hivatali időben meg-

tekinthető. 
Kérjük a város polgárait, hogy megje-
lenésükkel, kérdéseikkel, javaslataik-

kal segítsék elő Szarvas Város Környe-
zetvédelmi Programjának és az Ön-

kormányzat 2011. évi költségvetésének 
széleskörű vélemény-nyilvánításon ala-

puló megalkotását.

Szarvas Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete

Megkezdődött a farsang
A Benka Gyula Evangélikus 

Általános Iskola diákjainak vi-
dám mulatságával vette kezde-
tét a farsang Szarvas városában, 
2011-ben. A felső tagozatosok a 
múlt héten vasárnap mutatták be 
a szülőknek, barátoknak, ismerő-
söknek – akik zsúfolásig megtöl-
tötték a művelődési központ szín-
háztermét – vidám műsorukat.

Karnevál hercegének és ud-
vartartásának is igencsak tetszet-
tek a produkciók, kezdve a nyitó-
tánctól a különféle szórakoztató 
színpadi bohóságokig.

Farsangi történelmi ismere-
teink is gyarapodhattak ezen a 
délutánon: megtudhattuk, hogy 
a vízkereszttől hamvazószerdá-
ig – a nagyböjt kezdetéig – tartó 
időszak, csúcspontja a karnevál, 
hagyományos magyar nevén „a 
farsang farka”. Ez farsangvasár-
naptól húshagyókeddig tart.FO
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Hodálik Pál Szarvas alpolgármestere a 
tájékoztatón elmondta, a klinikai vizsgá-
latok szerint akkor hatásos a védőoltás, 
ha azt a lányok a szexuális élet megkez-
dése előtt megkapják. Mivel a védőoltás 
nem kötelező és társadalombiztosítás által 
nem támogatott, ugyanakkor bizonyítottan 
rákmegelőző hatású, ezért a szarvasi ön-
kormányzat vállalta a védettség költsége-
it, szociális és családvédelmi költségvetési 
keretéből.

2009-ben 53 fő élt a lehetőséggel, amely-
nek költsége 3.700.000 Ft volt, 2010-ben 56 
fő kapta meg a védőoltást 3.500.000 Ft ér-
tékben, és arra számítanak, hogy legalább 
ennyien fognak élni 2011-ben is az ön-
kormányzat által felajánlott védőoltással. 
Amint a számokból kiderül, egy védőol-
tás több mint 60.000 Ft-ba kerül, ezt na-
gyon sok család nem engedhetné meg ma-
gának. Hodálik Pál elmondta, hogy a prog-

ram lebonyolítását a Polgármesteri Hivatal 
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osz-
tálya végzi. Köszönetet mondott a prog-
ramban közreműködő gyerekorvosoknak: 
Dankóné Dr. Sajti Editnek, dr. Igriczi Zsu-
zsannának, Dr. Tóth Sárának, továbbá asz-
szisztenseiknek, valamint a védőnőknek.

A lebonyolító osztály vezetője, dr. Réthy 
Vilmosné arról beszélt, hogy Szarvas Vá-
ros Önkormányzata mindig hangsúlyt fek-
tetett a megelőzésre, prevencióra, a város-
lakók egészségének megőrzésére, s ennek 
érdekében további nem kötelező önként 
vállalt ellátást is biztosít költségvetése ter-
hére. 0-24 hónapos szarvasi gyermekeknek 
térítésmentesen biztosítja a fertőző agyhár-
tyagyulladás elleni védőoltást, 2001. évtől, 
évenként 200-300.000 Ft nagyságrendben 
(létszámtól függő). Az egészségmegőr-
zést segíti – szintén önként vállalt ellátás-
nak minősülő – az iskolatej program. Ezt, 

Teljes támogatás
Teljes támogatást élvez Szarvason – a képviselő-testület döntése nyomán – 2009. óta 
a méhnyakrák elleni oltás a 13 éves (7. osztályba járó lányok) szarvasi lányok kö-
rében. A programról, mely arra hivatott, hogy a HPV vírusok által okozott rákos 
megbetegedésektől megvédje a nőket, február 10-én, csütörtökön tartottak sajtótá-
jékoztatót a Városházán. 

a pályázati kiírás értelmében, csak önkor-
mányzati fenntartású alapfokú oktatási in-
tézményben tanuló gyermekeknek tudja 
biztosítani. Az iskolatej program Szarva-
son 2004. szeptember 1. óta zajlik folyama-
tosan, költsége 3-3.500.000 Ft évenként. A 
méhnyakrák elleni védőoltásra visszatér-
ve dr. Réthy Vilmosné a médián keresztül 
is megnyugtatott mindenkit, hogy a prog-
ramban résztvevők adatai a teljes eljárás 
során védettek. Miután kiskorú lányokról 
van szó, a részvétel az írásos szülői nyilat-
kozathoz kötött. Megtudhattuk, hogy a je-
lentkezők az év során háromszor kapnak 
oltást, először márciusban, majd rá egy hó-
napra, végül az első oltástól számított hat 
hónap múlva. A hivatal részéről a progra-
mot Szurominé Bánfi  Éva bonyolítja.

Jelen volt a sajtótájékoztatón dr. Kozma 
György nőgyógyász, gyermek-nőgyógyász 
szakorvos, aki úgy nyilatkozott, támogatja 
a programot és örül, hogy részt vehet ben-
ne, jóleső érzéssel tapasztalja, hogy egyre 
többen vállalják a méhnyakrák megelőzé-
sének ezt a módját. Felhívta azonban a fi -
gyelmet, hogy a védőoltás-programot sze-
xuális felvilágosító programmal érdemes 
kombinálni, s ezen eloszlatni az esetleges 
félreértéseket. A védőoltás ugyanis nem 
ad védelmet sem egyéb nemi betegségek, 
sem a terhesség ellen, úgyhogy a szexuális 
szabadosság nem ajánlott a védőoltásban 
résztveőknek sem.

A védőoltás-programhoz a vakcinát 
szállító GlaxoSmithKline Kft. képvisele-
tében jelen lévő Vencli István megköszön-
te, hogy Szarvas Város Önkormányzata az 
elsők között jelentkezett, s azóta is részt-
vevője a programnak. Lapunk kérdésé-
re válaszolva Vencli István arról számolt 
be, hogy országos szinten a programban 
résztvevő települések érintett korosztályá-
nak 80-85%-a igényli a védőoltást. A mel-
lékhatásokat fi rtató kérdésünkre úgy vá-
laszolt, hogy 15 millió beadott oltás után 
sem jelentkezett súlyos szövődmény. Az 
oltás következménye mindössze egy kis 
bőrpír és csekély izomfájdalom.

A sajtótájékoztatót követően a Városhá-
zán szülői fórumot tarottak.

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. 
február 24-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza 
földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését.

A Napirend tárgyalása előtt:
Szarvas Város legjobb női és férfi  sportolói részére díjátadás
A tervezett napirendi pontok:
1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

…/2011.(II.25.) számú önkormányzati rendelete a 2010. évi költ-
ségvetéséről szóló többször módosított 1/2010.(II.22.) rendelet 
módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(II.25.) számú önkormányzati rendelete Szarvas Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési 
szabályzatáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző 

3. Szarvas Város Önkormányzat képviselő-testületének 
…/2011.(II.25.) számú önkormányzati rendelete az egyes anya-
könyvi események engedélyezésének szabályairól és a szolgálta-
tások díjainak mértékéről. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. Szarvas Város Önkormányzata Ifjúságpolitikai Koncepció-

jának felülvizsgálata. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. Az iskolák határon túli/külföldi testvériskoláinak, együtt-

működő iskoláinak bemutatása. Előadó: Kohut Andrásné főigaz-
gató

6. Szarvas Város Önkormányzata 2011-2014. évekre vonatkozó 
Gazdasági Programjának megtárgyalásának I. fordulója. Előadó: 
Babák Mihály polgármester

17.00  ÓRA: KÖZMEGHALLGATÁS
Szarvas Város Környezetvédelmi Programja

Szarvas Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése

7. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(II.25.) számú önkormányzati rendelete a 2011. évi költ-
ségvetéséről – II. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester

8. Szarvas Város Környezetvédelmi Programja – II. forduló. 
Előadó: Dr. Melis János jegyző 

9. Bejelentések
10. Zárt ülés

Testületi ülés
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Baráti bál
Szarvas Város Barátainak Köre és a 

Szarvasért Alapítvány szeretettel várja 
az érdeklődőket hagyományos 

farsangi báljára.
Időpont:2011. február 26. 19 óra
Helyszín: Árpád Szálló díszterme

Az est folyamán adják át a Szarvasért 
emlékplaketteket és okleveleket.

Finom vacsorával (marhapörkölt és fris-
sensültek), értékes tombolanyeremé-

nyekkel várjuk a bálozni vágyókat. Ze-
nél az Apropó zenekar.

Sztárvendég: 
Tabáni  István, 

a  „Csillag születik” győztese
Belépőjegyeket  vásárolhatnak Pekár 

Pálnénál, a Klucsjár u. 26 sz.alatt (Tel : 
66-400-158), Uhljár Zitánál, az Árpád 
Üzletházban és Kertész Imrénénél, a 

Keriker Boltban.Ugyanezeken a helye-
ken várjuk tombola felajánlásaikat is.

A Baráti Kör vezetősége

2011. február 18-án, pénteken délután 
16.00-18.00. óra között fogadóórát tartok, 
melynek helyszíne a Dózsa György úti Idő-
sek otthonának ebédlője. Minden érdeklő-
dőt tisztelettel és szeretettel várok.

Hodálik Pál, a 7. számú választókerület 
egyéni képviselője

Meghívó

A Körös-szögi Kistérség Szociális és 
Gyermekjóléti Intézménye

(5540 Szarvas, Kossuth u.19.)

Idősek, tanyán, illetve egyedül  
élők fi gyelmébe ajánlja

Jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás 

szolgáltatását!
A nyomógombot nyakukban viselő 
idősek vészhelyzet esetén (rosszul-
lét, elesés, betörő észlelése stb.) napi 
24 órában, a hétvégéket is beleértve 
riaszthatnak és szakképzett gondozó-
nők személyében érkezik helyszínre  
a segítség.
Jelentkezni lehet:
Szarvas, Csabacsűd, Békésszentand-
rás, Kondoros, Kardos, Örménykút 
településekről.
A szolgáltatás díja: 
napi 40,- Ft azaz havi 1200 Ft.
További feltételekről érdeklődni:              
Kelcsi Sarolta alapellátás vezetőnél, 
Szarvas, Bethlen Gábor u. 27.
06/66/ 313-343

(folytatás az 1. oldalról)
– Már csak azért sem, mert a Tessedik 

Múzeum éves költségvetése 24 millió fo-
rint, ami egy értékesebb kiállítás egyszeri 
biztosítási díját sem biztos hogy fedezné.

– Így van, a nagyobb kiállítások – mi 
is számos alkalommal megvizsgáltuk 
már ilyenek esetleges megrendezését – 
biztosítási díja mellett a szállítási költ-
ségek és a kiállító teremben megköve-
telt biztonsági berendezések nem teszik 
lehetővé egy országos léptékű kiállítás 
megrendezését. De nem is feladatunk ez, 
hiszen területi besorolású múzeum va-
gyunk, a kistérség településein élőknek 
a szolgálatában. Nekünk egy-egy kiállí-
tást – mint például a Matók fotókiállítás, 
vagy a Cs.Pataj festménykiállítás volt – 

80-100 ezer forintból ki kell tudni hoz-
ni, hogy maradjon pénzünk más progra-
mokra is. Szerencsére a lakosság mindig 
önzetlenül segít abban, hogy kulturális 
értékeinket méltó módon mutathassuk be 
az itt élő, és az ide látogató közönségnek. 
Ezúton is köszönet érte. Amint köszönet 
jár Szarvas Város Önkormányzata Kép-
viselő-testületének is, akik komoly ösz-
szeggel támogatják a múzeumban meg-
valósuló kulturális életet. Idén a norma-
tívát meghaladóan a testület 17 millióval 
támogatja intézményünket.

– Tehát a lehetőségekhez képest elége-
dett az itt zajló munkával.

– Soha nem lehetünk elégedettek, mert 
mindig lehet jobbat és még jobbat nyújtani, 
s nekünk is ez a célunk. Folyamatosan pá-
lyázunk, mert sok minden csak pályázati 
forrás bevonásával lenne megvalósítható. 
Pályáztunk/pályázunk az állandó kiállítá-
sunk felújításra, új, bemutató raktárhelyi-
ség kialakítására. Jó lenne még egy vagy 
két teremőrt alkalmazni, de mindig tudo-
másul vesszük a pénzügyi-gazdasági hely-
zetet is.

– Ha a Tessedik Múzeumot kizárjuk a 
sorból, melyik a kedvenc múzeuma Ma-
gyarországon?

– Ezt mindig a kiállítások határozzák 
meg, hiszen egy viszonylag kis múzeum-
nak is lehetnek jó kiállításai, de ez termé-
szetesen szubjektív dolog. Nekem nagyon 
tetsző kiállítások vannak többnyire a Szép-

művészeti Múzeumban, szakmai érdekes-
ségei miatt pedig a Hadtörténeti Múzeum 
az, amit szintén nagyra értékelek.

– A hasonló „kaliberű” múzeumok kö-
zött hol helyezkedik el a szarvasi?

– Nehéz erre választ adni. Az országban 
nyolc hasonló – önkormányzati fenntartá-
sú, területi besorolású – múzeum működik. 
Hódmezővásárhely ezek között a legna-
gyobb, régi múzeumi hagyománnyal bíró 
város, abban az intézményben 47-en dol-
goznak. Esztergomban is – ahol az egyházi 
emlékek meghatározóak – legalább 25-en. 
Pakson, Százhalombattán és Tatabányán 
viszonylag nagy helyiadó-bevételei van-
nak a fenntartó önkormányzatnak. Ezeken 
kívül még az orosházi és a békési múzeum 
hasonló a szarvasihoz, de nehéz lenne ezek 

között a múzeu-
mok között rang-
sort felállítani. A 
megyében – az 
összes múzeumot 
fi gyelembe véve 
– Szarvasnak van 
a második legna-
gyobb régészeti 
anyaga, a második 
legnagyobb épü-
lete, a harmadik 
legnagyobb nép-
rajzi gyűjteménye. 
Ebből a szempont-
ból tehát a szarva-
si egy gazdag mú-
zeum.

– Egy év kiállí-
tási tematikája miként alakul ki?

– Általában az előző év szeptemberében 
hozzálátunk a következő évi programok 
megtervezéséhez. Vannak visszatérő, kö-
tött időpontú rendezvények, mint a Chován 
Kálmán Művészeti Alapiskola évzáró kiál-
lítása, vagy a Szarvas Város Napjához kap-
csolódó képzőművészeti kiállítás. Ezeken 
kívül betervezzük a múzeumi kiállításo-
kat, melyek megvalósítása 3-6 hónapnyi 
szervező- és kivitelező munkát igényel. 
Megtervezzük a múzeumpedagógiai fog-
lalkozásokat, amiket munkatársaink jeles 
napokhoz kötnek, s beillesztjük a prog-
ramnaptárba a különböző előadásokat, ka-
maraszínházi- és koncertprogramokat. Év 
végéig a következő esztendő 70-80%-os 
„készültségben” van. Egy évben átlagosan 
50 rendezvényünk van, tavaly 11800 láto-
gató fordult meg a múzeumban.

– Az, hogy kiállítóhelyként, vagy múze-
umként működnek, presztízskérdés, vagy 
van valami gyakorlati haszna is?

– Egyrészt presztízskérdés, hiszen más-
képp néznek egy múzeumra, mint egy ki-
állítóhelyre. Előnye talán annyiban van, 
hogy jobban benne vannak a múzeumok az 
információáramlásban, több helyre meg-
hívják munkatársainkat, több pályázati 
lehetőségről értesülünk. Ez nagy segítség 
abban, hogy fő feladatunknak, a szakmai 
anyag kezelésének, fenntartásának és be-
mutatásának eleget tudjunk tenni.

T.L.

Kultúraközvetítő, befogadó múzeum
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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr 
Fő kapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság saj-
tóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk 
olvasóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

GAZDÁTLANUL MEXIKÓBAN 2.
PÁR DOLLÁRRAL TÖBBÉRT

ŐRZŐK LEGENDÁJA
KÖZÖSSÉGI HÁLÓ
HALÁLFUTAM 2.
VÖRÖS SZIKLA

POKOLBÓL
MACHETE
CSELLÓ

Kettőt fi zet – hármat vihet!
Felhívjuk Tisztelt Kölcsönzőink fi gyelmét, hogy üzletünk 

január 1-től MINDEN NAP 15,00 -tól 21,00-ig TART NYITVA!

Rendőrkézen az 
éjszakai fantom

Február 2-án az esti órákban 
bejelentés érkezett a Szarvasi 
Rendőrkapitányságra, hogy is-
meretlen személy tettleg bán-
talmazott egy kerékpárjával 
közlekedő szarvasi hölgyet, 
aki a bántalmazás következ-
tében 8 napon belül gyógyuló 
sérüléseket szenvedett. A be-
jelentést követően ismeretlen 
tettes ellen a közlekedés biz-
tonsága elleni bűncselekmény 
elkövetése miatt nyomozás el-
rendelésére került sor, vala-
mint nagy erőkkel megkezdő-
dött az elkövető felkutatása.

Az esetet követő napon szin-
tén az esti órákban érkezett 
bejelentés, mely szerint egy 
gyalogosan közlekedő hölgyet 
bántalmazott szintén ismeret-
len elkövető. Ebben az esetben 
is nyomozás elrendelésére ke-
rült sor.

Február 15-én a Szarva-
si Rendőrkapitányság munka-
társai elfogták és gyanúsított-

ként kihallgatták azt a mező-
túri férfi t, aki alaposan gyanú-
sítható a 2011. február 2-án és 
3-án az esti órákban történt két 
szarvasi illetőségű hölgy bán-
talmazásával. A férfi  kihallga-
tása során mindkét bűncselek-
mény elkövetését elismerte. 

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság közúti veszélyeztetés bűn-
tette és súlyos testi sértés bűn-
tett kísérlete miatt folytatja el-
lene az eljárást

Rablót fogtak közösen
Rövid idővel a bejelentés után 

elfogták a szarvasi rendőrök azt 
a két férfi t, akik február 10-én, 
csütörtökön késő este Szarva-
son bántalmaztak egy 30 éves 
fi atalembert. A későbbi sértett 
férfi  a Kazinczy utcában gya-
logolt, amikor ketten odalép-
tek hozzá, megütötték és pénzt, 
valamint mobiltelefont követel-
tek, de végül nem sikerült érté-
ket elvenniük tőle. A sértett ezt 
követően tette meg bejelentését 
a Szarvasi Rendőrkapitányság-
ra, ahonnan a járőrökkel közö-

Február 14-én, hétfőn tartották a Szarvasi Rendőrkapitányság 
évértékelő állománygyűlését, melynek elöljárója dr. Gyurosovics 
József rendőr dandártábornok, megyei főkapitány volt. Az év-
értékelő állománygyűlésen részt vett a Városi Bíróság elnöke, 
dr. Gyalogné dr. Varga Éva, a Városi Ügyészség vezető ügyésze 
Juhászné dr. Pleskó Ágnes, valamint az önkormányzat képvisele-
tében Hodálik Pál alpolgármester és dr. Melis János jegyző. A ka-
pitányság értékelőjét Oltyán Sándor rendőr alezredes, kapitány-
ságvezető tartotta. Az állománygyűlés végeztével ezúttal a veze-
tők nem kívántak nyilatkozni, mert a megyei főkapitányság év-
értékelője csak egy nappal később, február 15-én, kedden volt. 
Amint a híradásokból tudható, 2010-ben a nyomozások eredmé-
nyességet tekintve a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság a leg-
jobb helyen végzett a főkapitányságok rangsorában.

Évértékelő

sen az elkövető felkutatására 
indultak. A helyszínről elmene-
kült két férfi t a Szarvasi Rend-
őrkapitányság munkatársai a 
bűncselekmény elkövetése után 
rövid időn belül elfogták, majd 
pénteken hajnalban őrizetbe is 

vették. A Szarvasi Rendőrka-
pitányság Bűnügyi Osztálya a 
39 és 33 éves szarvasi férfi akat 
rablás kísérlete bűncselekmény 
elkövetésével gyanúsítja, egy-
ben kezdeményezte előzetes le-
tartóztatásukat. 
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Évszakok a 
közlekedésben

Az alábbi rejtvényt a Szarvasi Rendőr-
kapitányság közvetítésével a Békés Megyei 
Balesetmegelőzési Bizottság juttatta el la-
punkhoz, azzal, hogy a helyes megfejtők kö-
zötti sorsoláson részt vesznek az innen kivá-
gott szelvények is.

Az út és látási viszonyok rosszabbodása 
azonnali alkalmazkodást, óvatosabb sebes-
ségtartást, nagyobb követési távolásgot és 
még valamit kíván a közlekedés résztvevői-
től, amit a rejtvény függőleges (szürkével fes-
tett sora) tartalmaz.
Meghatározások:

1. Passzív biztonsági eszköz, melynek fel-
adata kettős: ütközéskor megóvja az autóso-
kat a kirepüléstől, minimálisra csökkenti a 
gépkocsi belső tartozékai – kormány, visz-
szapillantó tükör – okozta sérülések lehető-
ségeit.

2. Parányi vízcseppekből a talaj közelében 
keletkező felhő, mely csökkenti a látótávolsá-
got és csúszóssá válhat tőle az útburkolat.

3. Az észleléstől a megállásig megtett út 
hossza.

4. A kerékpár kötelező felszerelése népi-
esen megnevezve, mely sötétben csak külső 
fényforrás hatására látszódik.

5. Ha a látási viszonyok ezt indokolják, 
tompított vagy távolsági fényszóró helyett 
vagy mellett használhatja.

6. Olyan pont, ami a közlekedés során el-
követett szabálysértés vagy bűncselekmény 
miatt jár.

7. Ha ez van a gépkocsink kerekén, maxi-
mum 50 km/h sebességgel közlekedhetünk.

8. Továbbhaladási jog a közlekedés más 
résztvevőivel szemben. De vigyázzunk, csak 
akkor a miénk, ha megadják!

9. Az idő rosszabbra fordulásával egyre 
többet kell közlekednünk ilyen látási viszo-
nyok között.

10. Ennek helytelen megválasztása miatt 
következik be ebben az időszakban a legtöbb 
baleset.

11. Lakott területen kívül, főútvonalon 
ebbe az irányba nem fordulhat a kerékpáros. 

Le kell szállnia és gyalogosként kell áttolnia 
az úttesten kerékpárját.

12. A gépkocsiban ülők védelmét szolgálja 
azáltal, hogy ráfutásos ütközéskor meggátol-
ja a fej túlzott hátralendülését az ülés felett, 
ill. frontális ütközés esetén korlátozza a biz-
tonsági öv „csúzli” hatásából eredő ugyan-
ilyen mozgást.

13. Az ilyen tréning alkalmával megismer-
heti, hogy milyen reakciót válthat ki Önből 
egy-egy közlekedési veszélyhelyzet, és meg-
tanulhatja kivédeni azokat.

14. Egyfajta távolság, mely az őszi esőzé-
sek és a köd miatt lecsökken.

15. A hirtelen fékezés és irányváltoztatás 
következtében ez történhet a járművel.

16. Ez az a távolság, amit úgy kell megvál-
toztatni, hogy a másik jármű mögött – annak 
hiretlen fékezése esetén is – mindig meg tud-
junk állni.

A rejtvény helyes megfejtésének bekül-
dői között 5 láthatóságot növelő termékeket 
tartalmazó ajándékcsomagot sorsolnak ki. A 
nyerteseket postán értesítik.

Beküldési cím: Békés Megyei Baleset-
megelőzési Bizottság, 5600 Békéscsaba, 
Bartók Béla út 1-3.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

A rejtvény megfejtése: ................................................................................................................

A beküldő neve és címe: .............................................................................................................

............................................................................................................................................................
Beküldési határidő: 2011. február 28.

Nemrég már tartott egy fórumot a Tu-
risztikai Bizottság és a Tourinform Iroda, 
melyen a TDM (Turisztikai Desztináció 
Menedzsment) előnyeiről, várható pályáza-
ti szerepéről volt szó, s arról, hogy a TDM-
et működtető egyesületet létre kellene hoz-
ni Szarvason és vonzáskörzetében is. Az 
újabb, február 10-én tartott fórumnak is ez 
volt a fő témája. A résztvevők arról döntöt-
tek, hogy a következő – várhatóan február 
28-án tartandó – összejövetelen megalakít-
ják a TDM-et működtető egyesületet.

A fórum levezetője, Hetényi István rö-
viden beszámolt a városban zajló turiszti-
kai beruházásokról: az Arborétum sétány 
megépítéséről, az új fahíd és víziszínpad 
beruházásáról, a Történelmi Emlékút fel-
újításáról és a történelmi Magyarország 
közepén építendő hajókikötőről, továbbá 
a városrehabilitációs pályázatról, mely-

nek révén a bel-
város arculata je-
lentősen módo-
sul majd. Arról is 
hallhattunk, hogy 
Szarvason az el-
múlt esztendőebn 
az idegenforgal-
mi adóbevétel 5,8 
millió forint volt, 
az állam ennek 
minden forintjá-
hoz másfél forintot 
tesz hozzá. A be-
vétel 24.638 ven-
dégéjszaka ered-
ményeként folyt be 
a kasszába, a vendégéjszakák között 255 
volt a külföldi vendégéjszaka. Az adóbevé-
telt és kiegészítését szúnyoggyérítésre és a 

Újabb lépés a turizmusért

Tourinform Iroda működtetésére költik.
A hozzászólások között a városi strandról

(folytatás a 6. oldalon)
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Úgy gondoltam, erről az „agyonjátszott” 
darabról nem érdemes írni. Különben is: az 
előző számban szerepelt már egy jó hosszú 
„színibírálat”. És ha mégis írok, azok szá-
mára volna érdekes, akik mindkét komé-
diát látták. Márpedig a két közönség nem-
igen volt azonos. 

Hát épp ezért írok: miért telt meg most 
a nézőtér, miért volt csak szűk „félház” a 
múlt héten. Az első ok a szerzőkben kere-
sendő. Az előző darab, a Napfoltok szerző-
je, Leopold Lahola „ismeretlen”, Slade-et 
az egész világon játsszák. Nagy vonzerő 
a hírnév! A második okot is a szerzőkben 
találjuk meg: Lahola ügyetlen drámaíró, 
rossz darabot írt, tartalmilag és formai-
lag is. Tartalmilag Slade is gyenge komé-
diát „gyártott”: egy férfi  és egy nő 25 éven 
át (egymással) csalja feleségét, ill. a férjét. 
Ennyi. 

Csakhogy a „darabgyáros” kanadai 
Slade-nek kisujjában van a drámaírás. Ont-
ja a drámai műveket, közülük nem egy vi-
lágsiker lett. Pl. ez is. Mert bár a világon 
semmit nem mond, semmilyen tanulsággal 
nem szolgál, ezt a semmit mesteri formában 
adja elő. Ez a komédiája is tipikus „szalon-
dráma”, azaz „jól megcsinált” iparosmunka. 
Mi is jellemzi ezt a drámatípust?

Cselekménye olyan egyszerű, hogy sen-
ki számára nem jelent semmiféle erőfeszí-
tést a megértése. Ez boldoggá teszi a né-
zőt. Szereplőinek száma általában kevés 
(esetünkben kettő), viszonyuk egyértelmű, 
ezen sem kell töprengeni: évente találkoz-
nak, sokszor szeretkeznek, mindig jólesik 
nekik. (Ugye ez sem igazán meglepő?) 
Hogy legyen egy kis változatosság is talál-
kozásukban, a szerző (elég morbid ötlettel) 
beleír egy szülést is, amit a férfi  (szeretke-
zés helyett) sikerrel levezet. A szalondrá-
mák szellemes párbeszédekkel tupírozzák 

a semmit. Ha va-
lamin lehetett ne-
vetgélni, hát a dia-
lógusok ügyes for-
dulatain lehetett, 
máson nemigen. A 
szalondrámák szer-
zői úgy tesznek, 
mintha rém fontos 
dolgok történnének 
a színpadon (vagy 
azon kívül). Ha 
jól belegondolunk, 
ügyes írói trükkel 
(„Mondj egy jót és 
egy rosszat a felesé-
gedről – férjedről!) 
megismerjük a két 
család életét, a há-
zastársak jellemét, a családok felemelke-
dését. Minden happy. 

A szalondrámákkal az a legnagyobb baj, 
hogy ezzel a briliáns technikával teljesen 
hamis világképet alkotnak. A mű látott (és 
nem látott) szereplői kisemberek: a két férj 
ügynök, ill. adótisztviselő. Valódi, tipikus 
sorsukat az igazi drámai művekből ismer-
hetjük csak meg (Pl. Miller: Az ügynök ha-
lála), karriert befutni esélyük sincs! A lá-
tott feleség primitív, esetlen nőként jele-
nik meg, és szemünk előtt válik (szavak-
ban) nagyvonalú, sikeres üzletasszonnyá. 
(Indulótőke nélkül? Üzleti előélet nélkül? 
Négy gyerekkel? Cö-cö!) 

A szalondrámák íróinak sikere pedig ép-
pen ezekben rejlik. (Nekünk is van világ-
sikert aratott szalondráma-írónk Molnár 
Ferenc személyében. Közel húsz színpadi 
művet írt, egy részüket – Liliom, Az üveg-
cipó, Játék a kastélyban – ma is játsszák, 
de maradandó alkotása A Pál utcai fi úk lett 
és maradt.)

Telt ház a „Művházban”

Bernard Slade: Jövőre, veled, ugyanitt 1. 

A George-ot játszó Harmath Imre és a 
Dorist játszó Bánfalvy Ági sikerrel turnéz-
ta végig az országot. És még nincs vége! 
Ehhez képest Harmath elég sokat bajlódott 
a szöveggel, viszont remekül zongorázott. 
Bánfalvy Áginak a lehetetlent kellett volna 
megoldania: elhitetni, hogy 25 évet örege-
dett. Vagy..., vagy...

A darabból 1979-ben fi lm is készült, 
amelyet mindenféle díjra jelöltek, de csak a 
női főszereplő kapta meg a Golden Globe-
díjat. És egy jó (vagy rossz) hír: rövidesen 
bemutatják a komédia  folytatását – ugyan-
ezzel a címmel, csak 2. számmal jelölve. 

Majd’ elfelejtettem! Egy igazi dráma kö-
zéppontjában valódi konfl iktus áll, e köré 
épül fel a mű. A darab végén a konfl ik-
tust vagy tragikum (tragédiákban) vagy 
komikum (komédiákban) oldja fel. Aki a 
Slade-műben ilyet talál, azt a Jövőre, ve-
led, ugyanitt 2. részére szóló ingyenjegy-
gyel jutalmazom (büntetem). 

Kutas Ferenc

A felvétel nem a szarvasi előadáson készült

(folytatás az 5. oldalról)
érdeklődtek, amiről megtudhattuk, hogy 
eredménytelenül szerepelt egy pályáza-
ton, újra pályázni szándékozik a tervekkel 
a város. Bakula János úgy fogalmazott ezt 
követően, hogynagy igény lenne rá, hogy 
a város ezen területén turisztikai központ 
alakuljon ki, s az önkormányzatnak ak-
kor is kellene erre pénzt áldozni, ha nem 
lesz rá pályázati forrás. Például a működé-
sét hamarosan beindító biogáz üzem helyi 
adójából. Bukovinszki Béla pedig úgy fo-
galmazott, hogy a tojást nem csak megtoj-
ni kell, hanem kotkodácsolni is kell hozzá, 
vagyis átfogó szarvasi marketingstratégiát 
hiányolt, amivel úgymond fellehetne tenni 
a várost a turisztikai térképre. Az ezután 
kibontakozó beszélgetésben egyre világo-
sabbá vált, hogy a turisztikai desztináció 
menedzsment mielőbbi létrehozása a cél-
szerű, hogy az aztán foglalkozhasson a 
marketingterv elkészítésének ügyével, tu-
risztikai menedzser alkalmazásának kér-
déskörével, idegennyelven is elérhető in-
ternetes tartalmak megjelentetésével, a téli 
korcsolyázás megteremtésének lehetőségé-
vel, s olyan ötletek megvalósíthatóságával, 

mint a go-kart pálya, vagy a kalandpark.
Ezután Glózik Klára, a Békés Megyei 

Tourinform Iroda vezetője mutatta be a 
TDM rendszert. Alulról építkező, vállal-
kozói, szakmai és civil szervezeteket, va-
lamint önkormányzatokat tömörítő szer-
vezetként írta le, melynek lényege, hogy a 
szakma állítsa össze a turisztikai fejleszté-
si ötleteket, elképzeléseket. A TDM-et mű-
ködtető egyesületek létrehozására most pá-
lyázni lehet, de a működtetéséről és a mar-
ketingfeladatok ellátásáról már gondos-
kodni kell, arra a pályázati pénzt nem lehet 
felhasználni. Az Új Széchenyi Terv pályá-
zati lehetőségeiről Gulyás Péter – Dél-al-
földi Regionális Marketing Igazgatóság 
igazgatója számolt be, kiemelve, hogy a 
turisztikai uniós pályázatok is, hasonlóan 
más pályázatokhoz, a kormány igérete sze-
rint jócskán egyszerűsödnek.

A tájékoztatók meghallgatása után a 
jelenlévők egyöntetűen a TDM szüksé-
gessége mellett tették le voksukat, s csak 
azért nem alapították meg a működte-
tő egyesületet, hogy legyen idő még több 
alapító csatlakozót bevonni már a kezdet 
kezdetén.

ALAKULÓ ÜLÉS
2011. FEBRUÁR 28. 18.00

Szarvas, Művelődési Központ

A Szarvasi Tourinform Iroda egy közös 
cél érdekében összehívott fórumán meg-
született az elhatározás, mely szerint a tu-
rizmusban érdekelt szolgáltatók létrehoz-
nának egy egyesületet, ami a későbbi TDM 
rendszer kialakításának alapfeltétele. 

Az egyesület elnevezését illetően a Kö-
rös-menti Turisztikai és Kulturális Egye-
sület-re esett a választás.

Az alakuló ülés tervezett napirendi 
pontjai:
1. Az egyesület létrehozása
2. Alapszabály elfogadása
3. Vezető tisztségviselők megválasztása
4. Az egyesület munkaszervezetének kije-

lölése
5. Az egyesület gazdálkodásának megha-

tározása
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Február 25-én jár le az egyéni vállalkozók és áfa fi zetésre köte-
lezett magánszemélyek adóbevallásának benyújtási határideje. 
Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A 
Szarvas és Vidéke Hetilap  az 1% gyűjtésére jogosult szervezetek 
felhívásainak közlésével igyekszik segíteni a választást. Azokat a 
felhívásokat, melyeket szerkesztőségünkhöz eljuttatnak,február 
24-én megjelenő számunkig folyamatosan közzétesszük, illetve 
április 21-től május 19-ig, négy héten át közöljük, miután a ma-
gánszemélyek SZJA-bevallási határideje május 20. lesz.

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület ezúton is 
megköszöni az előző évek 1%-os felajánlásait, és szeretettel várja a 
támogatók idei felajánlásait.

Adószámunk: 18381841-1-04
***

Köszönjük a felajánlóknak, hogy személyi jövedelemadójuk 1 
%-val támogatták Szarvas Város Barátainak Körét és a „Szar-
vasért” Alapítványt. Kérjük, hogy ezt a továbbiakban is tegyék 
meg az adóbevallásuk kitöltésekor! 

Szarvas Város Barátainak Köre adószáma: 19052414-1-04  
„Szarvasért” Alapítvány adószáma: 18386994-1-04

***
A Bóbita Alapítvány Kuratóriuma (mely a Gyakorlóintézmény-

be járó gyermekek támogatására jött létre) ezúton is köszöni 
mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-nak 
felajánlásával az elmúlt évben is segítették az alapítványi célkitű-
zések elérését. Kérjük támogatásukat ebben az évben is.

Adószám: 18375808-1-04
Köszönettel: Bóbita Alapítvány Kuratóriuma

***
A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében  megköszönjük 

mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának 
felajánlásával hozzájárultak közhasznú céljaink teljesítéséhez.

Az Alapítvány adószáma: 18376201-1-04
Nagyon örülnénk, ha adóbevallásakor minket választana. 

Az Alapítvány Kuratóriuma
Tisztelt Honfi társaink!
Alapítványunk , a kiemelten közhasznú Szeretet Épületeiért 

Alapítvány 18 éve működik fi zetés nélküli önkéntesek odaadó 
munkájával és a jövedelemadó felajánlott 1%-ával. A tavalyi év-
ben céljainknak megfelelően segítettük a rászorulókat, az időse-
ket, az Újtemplomi Egyházközséget vagyontárgyainkkal, végez-
tük a családsegítést és ezen belül a lelki-gondozást, s a kulturális 
hagyományok megőrzése is célunk.

Szeretettel megköszönjük, hogyha idén is gondolnak ránk, és 
adójuk 1%-át alapítványunk céljaira utaltatják át.

Adószámunk: 18370982-1-04
***

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítványa köszönetét fe-
jezi ki minden támogatójának, aki személyi jövedelemadója 1%-
ának felajánlásával segítette az alapítvány céljainak megvalósu-
lását. Kérjük Önöket, szavazzanak bizalmat alapítványunk törek-
véseinek a jövőben is. Segítsék ez évben is adójuk 1%-ának fel-
ajánlásával programunkat, a ránk bízott gyermekeink nevelését-
oktatását, sokoldalú fejlesztését.

Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04
***

A Vajda Péter Intézmény Nyilvános Városi Könyvtára kö-
szönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a 
Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú 
alapítványa javára ajánlották fel. Bízunk további támogatásuk-
ban, melynek segítségével könyvtári szolgáltatásaink színvonalá-
nak emelését szeretnénk elérni, technikai eszközök, dokumentu-
mok vásárlására, vetélkedők, író-olvasó találkozók lebonyolítá-
sára szeretnénk fordítani.

Adószámunk: 19057347-1-04
***

A Szarvasi Polgárőr Egyesület, köszönetet mond mindazok-
nak akik 2010-ben támogatással segítették a Polgárőrség ered-
ményes működését. Adományaikra 2011-ben is számítunk, így 
kérjük személyi jővedelemadójuk 1 %-ának Egyesületünk javára 
történő felajánlásával járuljanak hozzá szolgálataink anyagi hát-
terének megteremtéséhez.

Egy százalék

FELHÍVÁS
A szarvasi Tessedik Öreggazdász Egyesület elődjét az 

első végzős hallgatók alapították meg 1931-ben. A 2007-ben 
ujjá alakult közhasznú Egyesület eredményesen működik: 

– felállítottuk a szarvasi gazdász szobor-együttest a Kar 
kertjében, 

– a szarvasi agrárszakoktatás múltjáról könyvet adtunk ki, 
– a Víz- és Környezetgazdálkodási Karral közösen létre-

hoztuk az állandó jellegű iskolatörténeti kiállítást,  
– szintén a Karral közösen szerkesztjük és kiadjuk az Ag-

rártörténeti füzeteket, s ápoljuk a szarvasi agrárszakoktatás 
hagyományait, a sorozatnak januárban jelent meg a 25. szá-
ma. 

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-ának fel-
ajánlásával segítsék az Egyesület céljainak megvalósítását. 

Adószámunk: 18392834–1–04
Köszönettel: Dr. Köhler Mihály, elnök

Adószámunk: 18373521-1-04
További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet-

nél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014-13001427. Támoga-
tásukat a város közbiztonságának megőrzéséhez előre is köszönjük.

***
A szarvasi mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapít-

vány kuratóriuma köszöni eddigi támogatásukat. Kérjük, ajánl-
ják idén is Alapítávnyunknak 1%-ukat.

A „04 az Életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04
***

A „Szarvasi Körös Holtágért” Alapítvány kiemelten közhasznú 
tevékenysége révén lehetőséget biztosít a vízi környezetet, a ter-
mészetet és a horgászatot kedvelők és támogatók számára, hogy 
személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával segítsék az 
Alapítványt céljai megvalósításában. 

„Szarvasi Körös Holtágért” Alapítvány
Adószám: 18394685-1-04

Köszönettel: Dr. Váradi László, kuratóriumi elnök
***

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör köszönetet mond mind-
azoknak, akik a 2010. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának fel-
ajánlásával segítette  a kör céljainak megvalósulását. Segítsék ez 
évben is adójuk 1 %-ának felajánlásával a kör további munkáját.

Adószámunk: 18385278-1-04
Köszönettel: Tessedik Sámuel Kertbarát Kör

***
Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete köszönetet mond 

mindazoknak, akik a 2010. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át 
az egyesület részére ajánlották fel.  Köszönettel vesszük további 
felajánlásaikat is.

Adószámunk: 18374993-1-04
Köszönettel: Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete

***
1% az idősek holnapjáért! Mi, Nagyszülők-Szülők, már sok-

szor segítettünk, de most már mi is segítségre szorulunk. Szí-
vesen fogadjuk családtagok, barátok, jó szándékú embertársaink 
1%-os felajánlását személyi jövedelem adójukból, hogy idősko-
runk gondtalanabb és szebb legyen. Szarvasi Aranykor Nyug-
díjas Egyesület. Szarvas, Rákóczi u. 3.

Adószámunk: 18381865-1-04
Köszönettel: az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagsága

***
A Szarvasi Krónikában rögzítjük a jövőnek a jelen eseményeit, 

feltárjuk múltunk elfeledett történéseit, a város jeles személyisé-
geinek emlékét. Kérjük, adójuk 1 %-ával támogassák tevékeny-
ségünket: 
Szarvasi Krónika Alapítvány. Adószámunk: 18370834-1-04. 

***
Tisztelt Szarvasiak!
Igyekszünk városunk javára munkálkodni, reméljük ezt Önök  

fi gyelemmel kísérik! Örülünk, ha támogatják munkánkat kriti-
kával, ötletekkel,  munkára serkentő visszajelzéssel. Szükségünk 
van anyagi segítségükre is. Köszönettel elfogadjuk ebben az év-
ben is adójuk 1%-át, amelyet a 183982031-1-04 adószámra le-
het utalni.             Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület
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A közfoglalkoztatás új rendszerét Szarvason élénk érdeklődés-
sel követték – tudhattuk meg Hodálik Páltól –, s nem csakhogy 
érdeklődéssel, hanem folyamatos munkával is, így a szabályozók 
elkészültét követően Szarvas Város Önkormányzata azonnal pá-
lyázni tudott a közfoglalkoztatásra. Az új rendszer a tartós mun-
kanélküliek hatékonyabb foglalkoztatása érdekében négy új köz-
foglalkoztatási formát vezetett be, amelyhez a munkáltatók támo-
gatást vehetnek igénybe. 

– Önkormányzat által szervezett rövid időtartamú közfoglal-
koztatás, napi 4 órás foglalkoztatás, 2-4 hónapos időtartamban, 
a munkabér a minimálbér, illetve a garantált bérminimum fele. 
Csak bérpótló juttatásban (BPJ) részesülőket lehet foglalkoztatni 
ebben a közfoglalkoztatási formában. 

- Önkormányzat által szervezett hosszabb időtartamú közfog-
lalkoztatás napi 6-8 órás foglalkoztatás, 2-12 hónapos időtartam-
ban, a munkabér a minimálbér, illetve a garantált bérminimum 
időarányos része. Minden álláskeresőként nyilvántartott személy 
foglalkoztatható ebben a közfoglalkoztatási formában.

- Országos közfoglalkoztatási programok: a foglalkoztatás leg-
feljebb 12 hónap időtartamban és teljes munkaidőben történhet. 
Ebben a közfoglalkoztatásban minden nyilvántartott álláskereső 
foglalkoztatható.

- Támogatást kaphatnak továbbá azok a vállalkozások, akik bő-
vítik a foglalkoztatottak létszámát és bérpótló juttatásra jogosult 
személyeket kívánnak foglalkoztatni. 

Az új szabályozással a kormány minél több aktív korúnak le-
hetőséget kíván adni a munkavállalásra; szeretné elérni, hogy el-
látás, jövedelem nélkül ne maradjanak családok (álláskeresési tá-
mogatás, bérpótló juttatás, közfoglalkozatásból származó jöve-
delem). Az önkormányzati foglalkoztatás kiegészül a vállalkozói 
szféra igényeivel, az országos programokkal, így a település egé-
szét érintően nem szűkül a foglalkoztatás, a munka világába való 
bekerülés, illetve visszavezetés, visszatérés biztosított – mondta 
Hodálik Pál.

BPJ-re (korábban: Rendelkezésre Állási Támogatás, RÁT) az 
a személy jogosult, akinek az egy fogyasztási egységre jutó net-
tó havi jövedelme nem haladja meg a 25 650,- Ft-ot, nem rendel-
kezik a lakott ingatlanon kívüli további, 855 ezer forint értéket 
meghaladó hasznosítható ingatlannal, illetve gépjárművel (moz-
gáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű kivételével), 
valamint együttműködik a Megyei Kormányhivatal Munkaügyi 
Központjának Kirendeltségével.

Álláskereső az a személy, aki a munkaviszony létesítéséhez 
szükséges feltételekkel rendelkezik, oktatási intézmény nappa-
li tagozatán nem folytat tanulmányokat, öregségi nyugdíjra nem 
jogosult, valamint rehabilitációs járadékban nem részesül és az 
alkalmi foglalkoztatásnak minősülő munkaviszony kivételével 
munkaviszonyban nem áll, egyéb kereső tevékenységet sem foly-
tat, és elhelyezkedése érdekében az állami foglalkoztatási szerv-
vel együttműködik, és akit az állami foglalkoztatási szerv állás-
keresőként nyilvántart.

Az alapvető tudnivalók után a sajtótájékoztatón a szarvasi ön-
kormányzat ezévi programjáról esett szó. Elsőként a rövid időtar-
tamú foglalkoztatásról az önkormányzati pályázat alapján. Szar-
vas Város Önkormányzata rövid időtartamú (napi 4 órás) és hosz-
szabb időtartamú (napi 6-8 órás) közfoglalkoztatás támogatása 
céljából 2011. január 7-én pályázatokat nyújtott be 

a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Szar-
vasi Kirendeltségéhez. A rövid időtartamú foglalkoztatásra be-
nyújtott pályázat 11 hónapra, 2011. december 31. napjáig szólóan 
300 fő foglalkoztatására irányult. A megítélt támogatás 259 fő 
foglalkoztatása, három időszakban 2011. október 31-ig, az 1. sz. 
táblázat szerint alakul.

A tervezett foglalkoztatás teljesítésére 2011. szeptember 30-ig 
még további két pályázat benyújtására van lehetősége az önkor-
mányzatnak. 

Közfoglalkoztatás Szarvason
Ezzel a címmel tartott sajtótájékoztatót február 11-én, pén-
teken a Városházán Hodálik Pál alpolgármester és dr. Réthy 
Vilmosné, a Polgármesteri Hivatal Hatósági, Szociális és 
Családvédelmi Osztályának vezetője.

Hosszabb időtartamú foglalkoztatásra az önkormányzat 14 fő 
munkába állására nyert pályázatot. Foglalkoztatásuk az alábbi 
munkakörökben történik:

Az Önkormányzatnál 6 órában foglalkoztatottak:
6 fő térfi gyelő kamera
1 fő titkársági feladatok
3 fő iktató irodai kisegítő
1 fő portás
2 fő takarító
1 fő okmányirodai kisegítő munkakör

A Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofi t Kft. önállóan pályáz-
va 6 fő foglalkoztatására nyert támogatást. 

Mindezen pályázatok fi gyelembevételével az összesen 120 fő 
közfoglalkoztatott megoszlását munkahelyenként (a 2011. febru-
ár 9-iki állapot szerint) a 2. sz. táblázat mutatja.

A vállalkozói kör lehetőségeit is érintették a sajtótájékoztatón. 
A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Szar-
vasi Kirendeltségének tájékoztatása szerint körülbelül 20-50 főre 
van igény a vállalkozók, a versenyszféra részéről. A bérpótló ju-
tatásban részesülő személyek vállalkozások által történő foglal-
koztatására a fenti létszámhoz képest nagyobb mértékben, folya-
matosan van lehetőség, az ehhez szükséges pénzügyi források 
rendelkezésre állnak. A bejelentett igényeik alapján a Vas- Fém-
ipari Zrt., illetve az Alföld Hús Zrt., mint vállalkozások BPJ-s 
munkaerő foglalkoztatása várható a jövőben, szerződéskötés még 
nem történt.

Nyertes pályázat esetén az önkormányzati foglalkoztatás to-
vábbi 3 fő közfoglalkoztatás-szervező alkalmazásával bővülhet, 
a kiírás szerint ezév március 1-től augusztus 31-ig. Ennek pénz-
ügyi forrása 100%-os központi támogatás, de nem a közfoglalko-
zatási pályázat keretéből, hanem közalapítványi támogatásból. 

Az új közfoglalkoztatási programban új, szigorító szabályo-
kat is bevezetett a törvényalkotó, amiről dr. Réthy Vilmosné tájé-
koztatott.  Ezek között az egyik annak a lehetősége, hogy az ön-
kormányzat vezessen be szigorító intézkedéseket. Ezzel Szarvas 
Város Önkormányzata élt, midőn rendeletben rögzítette, hogy a 
BPJ-re való jogosultság egyéb feltétele, hogy a kérelem benyúj-

Ssz. Pályázó szervezet neve
Támoga-
tott lét-

szám (fő)

Támogatás 
összege 
Ft-ban

1. Önkormányzat Szarvas/
Polgármesteri Hivatal 115 11.261.528.-

2. Szlovák Általános Iskola, 
Óvoda és Diákotthon 6 834.570.-

3. Szarvasi Gyermekélelmezé-
si Nonprofi t Kft. 96 11.674.216.-

4. Napfény Evangélikus Kéz-
műves Óvoda 3 378.468.-

5. Benka Gyula Evangélikus 
Általános Iskola és Óvoda 9 1.231.962 .-

6. Szarvasért Alapítvány 2 282.324 .-

7. Regionális Színház 
Nonprofi t Kft. 2 340.236.-

8. Tessedik Sámuel Múzeum 
és Szárazmalom 3 378.468.-

9. Szarvasi Általános Művelő-
dési Központ 3 378.468.-

10. Vajda Péter Intézmény 20 2.716.236.-

Összesen 259 29.476.476.-

1. sz. táblázat
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tója, illetve az ellátás jogosultja 
gondoskodik:

- az általa életvitelszerűen la-
kott lakás vagy ház és annak 
udvara, kertje, a kerítéssel kí-
vül határos terület, járda tisz-
tán tartásáról, 

- az ingatlan állagának és 
rendeltetésszerű használható-
ságának, valamint higiénikus 
állapotának biztosításáról.

A fenti feltételek meglétének 
ellenőrzésére a polgármesteri 
hivatal szociális és gyámható-
sági feladatokat ellátó szerve-
zeti egysége jogosult.

További, már nem az önkor-
mányzatoktól függő szigorítás 
a kizárás: amennyiben a fog-
lalkoztatott a munkavégzési és 
az együttműködési szabályo-
kat megszegi. 2012-től pedig 30 
napos munkaviszony szüksé-
ges egy év alatt ahhoz, hogy el-
látásban részesüljön a kérelme-
ző. Végezetül a felajánlott mun-

kát el kell fogadni végzettség-
től függetlenül.

Összegzésként Hodálik Pál 
elmondta, hogy a már meg-
nyert, és az utolsó negyedévi 
pályázati lehetőség valószínű-
leg biztosítja a tervezett 300 fő 
foglalkoztatását, igaz más ösz-

Munkahely neve 
4 órában dol-
gozók száma 

(fő) 04.30-ig*

6 órában dol-
gozók száma 
(fő) 09.30-ig

8 órában dol-
gozók száma 
(fő) 12.31-ig

Polgármesteri Hivatal 9 14 0

Polg. Hiv. közterületi feladatok (KOMÉP irá-
nyításával) 19 0 0

Gyermekélelmezési Kft. 17 6 6
Vajda Péter Intézmény 10 0 0
Múzeum 1 0 0
Műv. Központ 0 0 0
Színház Kht. 1 0 0
Szarvasért Alapítvány 0 0 0
Szlovák Iskola 2 0 0
Benka Iskola 3 0 0
Napfény Óvoda 1 0 0
Vízügyi Ig. (országos program alapján!) 0 0 10 
Vízgazd. Társulat (országos program alapján!) 0 0 10 
Nemzeti Park (országos program alapján!) 0 0 7 
Kistérségi Társulás (önálló pályázat alapján) 10 0 0
Összesen: 73 20 27
* Megnyert támogatás szerint a napi 4 órás foglalkoztatás három időszakban történik. 73 fő BPJ-s, 20 

fő-ből 10 álláskereső 10 BPJ-s 27 főből 22 álláskereső 5 fő BPJ-s

2. sz. táblázat

szetételben, mint az előző évek-
ben. Bátorította a vállalkozókat 
arra, hogy éljenek a közfoglal-
koztatás lehetőségével, a leen-
dő munkavállalók fi gyelmét vi-
szont felhívta arra, hogy szigo-
rító szabályok is hatályba lép-
tek. A 2010. december 31-én 

közfoglalkoztatásban résztve-
vő munkavállalók április-má-
jus hónapban kerülhetnek visz-
sza az önkormányzati foglal-
koztatásba, amennyiben idő-
közben az addig járó álláskere-
sés során munkaviszonyt nem 
tudtak létesíteni. 

Minimálbér: 
8 órára: bruttó 78.000,- Ft 
4 órára: bruttó 39.000,- Ft 
6 órára: bruttó: 58.500,- Ft

Garantált 
bérminimum: 

8 órára: bruttó 94.000,- Ft 
4 órás: bruttó 47.000,- Ft 
6 órás: bruttó 70.500,- Ft

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
és a Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság 
által a 2010/11. tanévre meghirdetett „Szép 
Magyar Beszéd” verseny területi forduló-
ját idén is Vajda Péter Intézmény Városi 
Könyvtára bonyolította le a Békés Megyei 
Tudásház és Könyvtár megbízásából.

A hozzánk érkezett versenyzők, taná-
rok, mindenképpen szívügyüknek tekintik 
az anyanyelvet, eredményes szereplésre, 
tapasztalatszerzésre számíthattak.

A tanulók két kategóriában (5–6. és 7–8. 
évfolyam) versenyezhettek. A területi for-
duló a Kazinczy Alapítványi Bizottság ál-
tal meghatározott kötelező szöveg tolmá-

csolásából és egy 20-25 soros XX-XXI. 
századi szabadon választott prózai szö-
veg kifejező felolvasásából állt. A feladat a 
szöveg értő és értető, tartalmának és stílu-
sának megfelelő hangú tolmácsolása volt. 
A versenyzők teljesítményének értékelé-
se a szövegértés, szöveghűség, hangsúlyo-
zás, természetes beszéd szempontjai sze-
rint történt. 

A 2011. évi „Szép Magyar Beszéd” ver-
seny területi fordulójának eredményei a 
következők:

7-8. osztály:
I. Szabó Alexa 8. osztályos Hunyadi Já-

nos Általános Iskola Békésszentandrás. 
Felkészítő tanár: Baginé Dorogi Anikó

II Vas Máté 7. osztályos, Vajda Péter 
Intézmény Szarvas Felkészítő tanár: Dr. 
Laukóné Adamik Edit

III. Hruska Ármin 8. osztályos, Szlovák 
Általános Iskola Szarvas. Felkészítő tanár: 
Tomasovszkiné Dányi Csilla

5-6. osztály:
I. Pikács Jázmin Napsugár 5. osztá-

lyos, Trefort Ágoston Általános Isko-
la Csabacsűd. Felkészítő tanár: Pekárné 
Bakulya Tünde

II. Szigeti Virág 5. osztályos, Petőfi  Ist-
ván Általános Iskola Kondoros. Felkészítő 
tanár: Magyar Edit

III. Molnár Mihály 6. osztályos, Vajda 
Péter Intézmény Szarvas. Felkészítő tanár: 
Dr. Laukóné Adamik Edit

A regionális fordulóban Szabó Alexa 8. 
osztályos Hunyadi János Általános Iskola 
tanulója képviselheti városunkat és kör-
nyékét, amelyhez sikeres szereplést kívá-
nunk.

A helyezettek könyvjutalmat és okle-
velet kaptak eredményes szereplésükért a 
Szarvasi Bibliothéka Alapítvány támoga-
tásával. Gratulálunk a tanulóknak és fel-
készítő tanáraiknak. 

Fabó Lászlóné, intézményegység-vezető

Kazinczy „Szép Magyar Beszéd” verseny a Városi Könyvtárban
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Nem lehet könnyű dolga an-
nak, aki élete regényét szeretné 
megírni, s azt a nagyközönség 
elé tárni. Néhány éve még nehe-
zebb volt, ami a nagyközönség 
elé tárást illeti. Manapság azon-
ban vannak kiadók, melyek se-
gítik a szerzőt törekvéseiben, 
ha tudja a munkát fi nanszíroz-
ni. Ilyen a Novum Kiadó, s ilyen 
Nagy Jenő, mint szerző, aki Szél-
járta mezők címmel írta meg ter-
jedelmes életrajzi regényét.

Nem volt könnyű dolga, is-
mételgetem magamban, hiszen 

olyan időszakról írt – 1964-től 
2000-ig terjedő időszak –, ami-
re még sokan emlékeznek. És 
mindenki másként. Ráadásul a 
könyv szereplői – ha elváltozta-
tott néven is, de a kor-, és kar-
társak körében felismerhető mó-
don – élnek és véleményt alkot-
nak. Nagy Jenőnek azonban en-
nek ellenére, vagy ezzel együtt 
is volt bátorsága papírra vetni 
élete történetét. A szocializmus 
építésének korát, a rendszervál-
tás – később rendszerváltozás, 
majd rendszerváltoztatás, ma-

Széljárta mezők napság pedig csak módszervál-
tásként emlegetett – korszakát, 
végül a kapitalizmus alapjainak 
lerakását, hogy az avítt marxis-
ta terminológiával éljek.

Nagy Jenő és a Novum Kiadó 
megoldotta a feladatot, olvasha-
tó, szép könyvet nyújtott át a kö-
zönségnek. A történet kezdetén, 
az ifjú agronómus karcagi ter-
melőszövetkezeti „kalandjait” 
olvashatjuk, oly precíz szakmai 
leírásokkal, hogy az olvasó kez-
di azt érezni, ő is tudna már ezt-
azt a mezőgazdaságban dolgoz-
ni. A történet a szintén karcagi 
kutatóintézet időszakát követő-
en – a könyvben Bikásként em-

legetett – Szarvasra érkezik, s a 
szarvasiak számára nyilván itt 
válik érdekessé. Ez már a rend-
szerváltás utáni időszak, ami-
kor is a könyv Tiszai Lászlónak 
nevezett hőse a Tessedik Főis-
kola mezőgazdasági karára ke-
rül. Érdekes, ahogyan látja azo-
kat az éveket, majd az azt kö-
vető mezőtúri főiskolai éveket. 
Akikkel beszéltem, s annak ide-
jén itt, meg ott dolgoztak, nem 
mondták, hogy alapvetően nem 
úgy történtek a dolgok, legfel-
jebb itt-ott másként emlékeztek.

Nem volt könnyű dolga a 
szerzőnek, jutok vissza megint 
a kiindulóponthoz. Azért, mert 
a kor-, és kartárs olvasók a való-
ságot kérik számon a könyvön, 
mégpedig mindenki azt a való-
ságot, amire ő emlékszik. Ez-
zel szemben ez mégis csak egy 
regény szeretne lenni, egy hős-
sel, aki – a regényekre jellemző 
módon – kalandjai során egyre 
jobb emberré válik, egyre böl-
csebb és erkölcsösebb lesz.

Szerencsére ma már lehetősé-
ge van sokaknak, hogy – követ-
ve Nagy Jenő példáját – megír-
ják, s a közönség elé is tárják 
életük regényét, amiben ők le-
hetnek a hősök, ők járják meg a 
rögös utat, s válnak egyre job-
bá, bölcsebbé. 

Én szívesen elolvasnám azo-
kat a könyveket is, ha legalább 
ilyen gördülékeny és jó könyv-
vé állnának össze, mint ami-
lyen a Széljárta mezők.

Szarvason nem kerülhető 
meg annak a ténynek a rögzíté-
se sem, hogy a Tessedik Öreg-
gazdász Szövetség és a (most 
már) Szent István Egyetem Víz 
és Környezetgazdálkodási Kara 
„Agrártörténeti füzetek” című 
sorozatában hasonló életutakat 
is bemutat, egykori gazdászok 
visszaemlékezéseit bocsátva a 
közönség rendelkezésére. Ér-
demes azokat is eolvasni.

Tatai László
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Gyerünk a moziba!
Február 17-én, 18-án, 19-én         18.00 órakor

UTÓDOMRA ÜTÖK 
Színes, szinkronizált amerikai vígjáték

Hossza: 98 perc. Gyártás éve: 2010
Rendező: Paul Weitz

Főszereplők: Ben Stiller, Robert De Niro, Owen Wilson, Teri 
Polo, Blythe Danner, Jessica Alba, Laura Dern, Yul Vazquez, 

Harvey Keitel
Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Február 17-én, 18-án, 19-én         20.00 órakor

TRON: ÖRÖKSÉG
Színes, szinkronizált amerikai sci-fi  kalandfi lm

Hossza: 126 perc, Gyártás éve: 2010
Rendező:  Joseph Kosinski

Szereplők:
Jeff Bridges, Garrett Hedlund, Olivia Wilde, James Frain, 

Michael Sheen, Bruce Boxleitner, Beau Garrett, Amy Esterle
Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

A Cervinus Teátrum műsorrendje
Február

Február 24. 19 óra
Van-e szebb jövő?! – új részekkel a Pince Klubban
Petrik Szilárd, Illés Oszkár, Nagy Nelly, Bocsárszky Attila
Jegy: 1200,- (Székely János, Cervinus Bérlet)
Február 28. 19 óra 
Napfoltok 
Jegy: 1200,- (Nyugdíjas bérlet)

Az előadások helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ 
Bővebb információ: 06-20-274-1870, vagy személyesen a 

Cervinus Teátrum irodájában (5540 Szarvas, Kossuth tér 3.)

A Vajda Péter Művelődési Központ

Programajánlója
Apu, Anyu, Nagyi és a PC… – 30 órás kezdő tanfolyam. A szá-

mítástechnikai alapismereteket nyújtó tanfolyamon Windows alap-
ismereteket, szövegszerkesztési, táblázatkezelési alapismereteket és 
Internet, e-mail használatot tanulhatnak a résztvevők. A tanfolyam 
elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség 
nélkül. A tanfolyam díja: 15.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatá-
si segédanyagot. Részletfi zetési kedvezmény kérhető! Számítógépet 
használni, új tudást szerezni sohasem késő. Jelentkezzen most kur-
zusunkra az alábbi telefonszámokon, vagy személyesen: 66/311-181, 
20/545-4842.

ETKA JÓGA foglalkozás a Művelődési Központban február-
tól új csoportban is! Tartásjavítás, egészségmegőrzés, gerickímélés 
minden korosztálynak. Kortól, nemtől függetlenül minden kedves 
érdeklődőt szeretettel várunk hétfőnként 17.15-től a Vajda Péter Mű-
velődési Központ Kamaratermében. Részletes információ és jelent-
kezés: Belopotoczkyné Lenkey Mártánál 06-70-339-70-38.

Hastánc gyerekeknek – hastanc tanfolyam indul gyerekeknek 
Szarvason 6-14 éves korig február elején. Mindenkit szeretettel vá-
rok! Zahirah – orientális tánc és show hastánc oktató – vezetésével. 
web: www.zahirah.hupont.hu, e-mail: zahirahdance@freemail.hu, 
mobil: 06-20/338-8882.

Hastánc Zahirah – orientális tánc és show hastánc előadó és ok-
tató – vezetésével! Ismerd meg a nőiesség táncát! Fedezd fel az Ezer-
egyéjszaka varázsát! Felnőtt kezdő csoport indul Szarvason február 
elején. Mindenkit szeretettel várok! Fellépést az egész ország terüle-
tén vállalok! Jelentkezés és további infó: www.zahirah.hupont.hu, e-
mail: zahirahdance@freemail.hu, mobil: 06-20/338-8882.

Fülbevaló Klub – februártól új klubkoncert-programmal jelent-
kezik a Fülbevaló Klub! Részletek hamarosan a szórólapokon, pla-
kátokon. Havonta 1 koncert, buli a zeneszerető hallgatóság számá-
ra. Bulizene a 20-asoknak, szórakozás a 30-as, 40-es korosztálynak, 
füstmentes hely az igényeseknek. Várjuk olyan amatőr-, és más zene-
karok, szólisták jelentkezését, akik műfaji kötöttségek nélkül igényes 
muzsikát kínálnak és bemutatkoznának a Fülbevaló Klub színpadán. 
Jelentkezés, infó: 20/545-4842, kulturasokk@gmail.com

Fel a NET-re Nagyi! – 21 órás haladó számítástechnikai tan-
folyam felnőtteknek februártól.Google alkalmazások (levelezés, 
interneten fényképalbum létrehozása, naptár, blog készítés), Skype 
telepítése, használata, Vírusvédelem otthon, Word alapok megerősí-
tése + körlevél, program felületének testreszabása A tanfolyam első-
sorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. 
Ajánljuk Windows alapismeretekkel rendelkezők számára, illetve a 
korábbi Apu, Anyu, Nagyi és a PC tanfolyamokat végzett résztve-
vők számára. A tanfolyam ideje: hétköznap 17 órától, hetente 1x3 
órában. A tanfolyam díja: 9.000,-Ft, mely tartalmazza az oktatási se-
gédanyagot is. Részletfi zetési kedvezmény kérhető! Új tudást sze-
rezni sohasem késő, jelentkezzen most tanfolyamunkra személyesen 
a Művelődési Központban, vagy az alábbi elérhetőségeken: 66/311-
181, 20/545-48-42, kulturasokk@gmail.com Jelentkezési határidő: 
2011. február 27. 

Salsa – Szarvason a Művelődési Központ Kamaratermében csü-
törtök esténként 20-21.30-ig. 20:00 – 20:30-ig – alapozás kezdők-
nek, 20:30 – 21:00-ig – haladó fi guratanulás, 21:00 – 21:30-ig – sza-
badtánc. Mindenkit szeretettel vár: Gulyás Miklós táncpedagógus, 
20/980-6010 - www.gmtanc.hu

Mindenki tánciskolája – Néptánc tanfolyam indul minden olyan 
felnőttnek és kamasznak, akik szívesen megismerkednének és el-
sajátítanák a Kárpát-medence tánckultúráját. A foglalkozás ideje: 
szerdánként 19:00-20:30. Helye: Vajda Péter Művelődési Központ 
Tessedik Terem (földszint). Mindenkit Szeretettel várunk! Bakró 
Erzsébet és Hankó Tamás. Érdeklődni: (06)30/585-77-54

Ha már unod a szürke hétköznapokat!

RÉGI IDŐK KABARÉJA, KOMIKUS 
JELENETEK, FERGETEGES POÉNOK!

VAN-E SZEBB JÖVŐ?
köz-napi kabaré magyar nyelven

A Kassai Thália Színházzal közös produkcióban

Szereplők: Nagy Nelly, Bocsárszky 
Attila, Illés Oszkár, Petrik Szilárd

zenei vezető: Himer Péter
zeneszerző: Jakab Zoltán

művészeti vezető: Gergely László
Mindennapjaink görbe tükre a kabaré műfaji 
szabályai szerint. Nevess, szórakozz, mert 

Rólunk szól! Vendéglátó - vendégváró hangulat, 
ahol Te is jól érezheted magad!

2011. február 24. 19 óra
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 

Pince Klubja. Jegyár: 1200 Ft. Info: +36 20 274 1870
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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
Február 19-től február 26-ig:

Borostyán Gyógyszertár
Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

Február 18-tól február 21-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) A családosok olyan szabadság-
vágyat, sok esetben szabadulni vágyást élnek meg, amit nemcsak 
hogy kezelni, de még megmagyarázni sem tudnak. Úgy érzik, az 
életük túl szűk lett, legszívesebben otthagynának csapot-papot és 
világgá mennének, már ha megtehetnék! Ez persze nem megoldás 
semmire. Problémájuk gyökerét kellene megtalálniuk. 

Bika (április 21 - május 20) Sok apró tényező lassítja Önöket, 
a gátak és fékek néha egészen meglepő formában mutatkoznak 
meg. Csupán annyit tehetnek, hogy jó szívvel elfogadják: nem 
minden felett van irányításuk. Munkájukban sok kompromisz-
szumra kényszerülnek, nem vehetnek ki akármikor szabadságot, 
sőt még egy betegséget is kihordhatnak lábon. 

Ikrek (május 21 - június 21) Van Önök mellett valaki, akiért 
megéri romantikusnak lenni. Akik még egyedül élnek, azoknak 
kitűnő alkalom kínálkozik arra, hogy megvallják az érzéseiket 
valakinek, akár szóban, akár más módon. Nem kell visszautasí-
tástól tartaniuk, legyenek bátrak és bízzanak magukban, no meg 
a választásukban! 

Rák (június 22 - július 22) Most érdekes erőviszonyokat fi -
gyelhetnek meg. Egyrészt nagyon eltökéltek bizonyos érzelmi 
ügyekben, köszönhetően a jegyükben járó Holdnak, másrészt ko-
moly fejtörést okoz néhány barátjuk viselkedése, meg persze az, 
hogy miként álljanak az illetőhöz. Kicsit talán össze is vannak za-
varodva, hiszen nem ezt szokták meg tőle. 

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nehezen találják önma-
gukat, talán még saját maguk számára is nehezen elviselhetők, 
hiszen olyan hangulatingadozásokat produkálnak, ami igencsak 
meglepő és ritka. Jobban teszik, ha nem terhelnek másokat ezzel, 
inkább maradjanak egyedül, és tegyenek rendet magukban. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Gyorsan jár az eszük, ha 
a munkáról van szó, olyan összefüggéseket, vagy lehetőségeket 
ismernek fel, amit mások nem, és ezzel kivívják a környezetük 
elismerését. A magánéletben már nem ennyire fi gyelmesek, talán 
észre sem veszik, hogy párjuk beszélni szeretne valamiről.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Érzékenyen érinti Önö-
ket egy családtagjuk kritikája, vagy véleménye, nem is rejtik véka 
alá, hogy ezt már túlzásnak tartják. Persze megbántani azért nem 
akarják az illetőt, így előfordulhat, hogy a beszélgetés végére né-
hány dologban még egyet is értenek vele, pedig nem így indult a 
dolog. Párjuk baráti összejövetelt szervez.

Skorpió (október 23 - november 22) Elvi kérdéseken vitáz-
nak kedvesükkel, ez másnak talán apróságnak tűnhet, de Önök-
nek nagyon fontos, hogy egyetértsenek párjukkal. Nem biztos, 
hogy ez maradéktalanul megvalósul, hiszen minden ember más, 
nem várhatják el, hogy ő is ugyanúgy vélekedjen mindenről, mint 
Önök! Fontos, hogy bölcsen belássák a másságukban rejlő erőt. 

Nyilas (november 23 - december 21) Könnyen összeveszhet-
nek párjukkal, mert a saját családjuk érdekeit előbbre helyezik, 
mint a kettőjükét. Társuknak ez egyáltalán nem tetszik, talán 
mellőzve is érzi magát, így aztán hamar kirobbanhat egy vesze-
kedés Önök között. Nem érdemes tovább feszegetniük a témát, 
jobb, ha mindketten lenyugszanak egy kicsit.

Bak (december 22 - január 20) Egy pénzügyi problémára ta-
lálnak megnyugtató megoldást. Ebben nagy szerepe lehet társuk-
nak is, úgyhogy mindenképp osszák meg vele a gondolataikat, 
kérjenek tanácsot vagy hallgassák meg a véleményét. Hálájukat 
úgy mutathatják ki a legszebben, ha meglepik őt egy kis apróság-
gal. Jól fog esni neki a fi gyelmesség. 

Vízöntő (január 21 - február 19) A családosok kiadásra szá-
míthatnak, gyermekükre kell költeniük, és ez most a legrosszabb-
kor jön. Anyagi helyzetük egy ideje már ingadozó tendenciát mu-
tat és bár nincs nagy baj, azért megpróbálnak spórolni vagy be-
osztással élni. Munkahelyükön szinte egész héten érzékenyeb-
bek, mint ez Önöktől megszokott.

Halak (február 20 - március 20) A magányosok találkozhat-
nak valakivel, aki hasonlóan érzékeny vagy érzelmes jellem, mint 
Önök. Nem biztos, hogy a találkozás személyes lesz, lehet, hogy 
az interneten keresztül virtuálisan találkoznak, de nemsokára az 
első randevúra is sor kerül majd. A kapcsolatban élők a szerelmi 
életükre összpontosítanak.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Hársfa utcában dupla építési telek 
eladó
Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek al-
kalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
Vajda P. utcában osztható telken, 
3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-

adó. I.ár: 18M Ft
Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás 
olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 2 
szobás lakás garázzsal, vagy anél-
kül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek eladó.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
8. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, február 23-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

8. hét lapzárta 
február 23. 12 óraIngyen apró 

Egyéb

Oktatás
Korrepetálás, felzárkóztatás, fej-
lesztés, dolgozatokra, középiskolai 
felvételire felkészítés általános is-
kolásoknak (1-8. osztály). Dolgozat-
lapok megrendelhetők. Érd.: 06-30-
856-3218

Eladóúj, FÉG konvektor, Beáta 3 

tipusú fali, kedvezményes áron, va-
lamint használt fi ú kerékpár. Tel.: 06-
66-214-481

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, 
Kör nyezetirányítási rendszerek ki-
építése, bevezetése, tanúsításra való 
felkészítés az új szabvány előírásai-
nak fi gyelembevételével. Régi rend-
szerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-
0995 Ruzicska.

*
Gyógyuljon a PA RAJ DI SÓTÓL. 
Ajánljuk légúti megbetegedésekre, 
ízületi panaszokra, allergiákra, bőr, 
és szívbetegségekre. Mellékhatások 
nélküli gyógymód a Kossuth u. 30. 
sz. alatt. Nyitva: H-P 13-18-ig. Be-
jelentkezés esetén hétvégén is! Tel.: 
06-70-946-1569.

*
Masszázsoktatás kezdőknek és hala-
dóknak. Érd.: 06-30-320-8189

Idézőjel
“ Ne légy hiú 
és beképzelt, 

hogy különb és 
okosabb légy, mint 

embertársaid.„
Rejtő Jenő

WIFI a városban két 
helyen is:
-Árpád-köz

-Ciprus előtti tér

Értesítés
A Szarvasi Komép Kft. értesíti a lakosságot, hogy 

teljeskörű temetkezési szolgáltatásaival továbbra is a nap 
24 órájában rendelkezésre áll. Elérhetőség: 06-66-311-484; 
06-20-661-5840, 06-20-661-5870, 06-20-334-6670.

A szarvasi Ótemplomi Szeretetszolgálat 
felvételt hirdet az alábbi munkakörökben:

5 fő szociális gondozó
1 fő szociális mentálhigiénés munkatárs
1 fő terápiás munkatárs
1 fő koordinátor
1 fő utcai szociális munkás

A jelentkezéseket a szarvas.szeretetszolgalat@lutheran.hu 
e-mail címre várjuk, 2011. február 28.-ig 

www.szocialis.otemplom.eu
Tel.: 06-20-8244-232

Ingatlan
Szarvas, Bethlen G. u. 2/B. I/4. sz. 
3 szobás I. emeleti lakás eladó. Érd.: 
06-20-293-1283

*
Örménykúton 4 szobás családi ház 
eladó. Kert, nagy melléképület, gáz, 
vegyes tüzelésű fűtés, fúrott kút, 
három fázisú áram van. Érd.: 06-30-
292-5417

*
Eladó előkertes családi ház. Ingó-
ságok: konyhaszekrény, kézikocsi, 
gázpalack, ruhásszekrény, 30 literes 
zsírosbödön. Tel.: 06-20-477-6500

Beszámoló közgyűlés
A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet már-

cius 5-én Nőnapot és beszámoló közgyűlést tart. Helye: a 
Vasipari Étterem, a jegyek is itt vehetők át.

Lázár Lajos, elnök

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (265mm x 180mm) 50.000 Ft 

1/2. oldal (130mm x 180mm) 25.000 Ft

1/4. oldal (130mm x 90mm) 12.500 Ft

1/8. oldal (65mm x 90mm) 6.250 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal).
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%

Megjelenés: minden héten pénteken
Anyagleadás határideje: szerdán 16 óráig

Tükörméret: 265x180 mm
Papír: normál, 80 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1300, terjesztett: 1200-1250
Ár: 165 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Hirdetési tarifák
Érvényes 2011. január 1-től
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Szarvasi sikerrel zárult a mezőberényi 
Farsang Kupa gyermek teremlabdarúgó-
torna. A hagyományos rendezvényt idén 
az 1998–99-es születésű fi atalok számára 
bonyolították le 8 együttes részvételével. A 
szarvasi fi atalokat A és B csapatra osztotta 
edzőjük. Az erősebb társaság a Békéscsa-
bai Utánpótlás FC két korosztályos együt-
tese előtt megnyerte a tornát, a másik vi-

szont utolsó lett. A győztesnek járó serleg 
mellett egy másik díj is Szarvasra került: a 
legjobb kapusnak ugyanis Krajcsi Bencét 
választották.

Végeredmény: 1. Szarvasi FC-Focisuli 
„A”, 2. Békéscsabai UFC ’98, 3. Békéscsa-
bai UFC ’99, 4. Mezőberényi FC ’98, 5. Gyu-
lai Termál FC, 6. Mezőberényi FC ’99, 7. 
Köröstarcsa, 8. Szarvasi FC-Focisuli „B”.

Továbbra is tartalékosan Csarnok Kupa
Az elmúlt két hét során a tizennegyedik és 

tizenötödik forduló programját bonyolították 
le a Csarnok Kupáért zajló városi teremlab-
darúgó-bajnokságban. A játéknapok során az 
alábbi eredmények születtek.

A csoport: Harmadik Félidő–Integrál 2–3, 
gólszerző: Melis M., Laczó A., ill. Durucskó 
P., Rusz R., Chlebik Zs. Carpenters–Lux-Ha-
lász 6–2, g.: Blastyák A. 2, Demcsák D. 2, 
Filyó T. 2, ill. Nagy A., Petykó A. Tűzoltók–
Korona 5–7, g.: Kiri 3, Szín T., Kuszi A., ill. 
Truczka T. 4, Bencze S., Bencze T., Klimaj 
Z. Andragória–Unitrans 1–7, g.: Török L., ill. 
Lestyan-Goda Zs. 4, Béni Cs. 2, Rozsán Cs. 
Szabadnapos: Westend Söröző. 

Unitrans–Korona 1–1, g.: Csipai Cs., ill. 
Zvara J. Lux-Halász–Andragória 1–1, g.: 
Nagy Z., ill. Závoda F. Integrál–Carpenters 
3–2, g.: Roszik Gy. 2, Melis M., ill. Lós I., 
Filyó T. Tűzoltók–Westend Söröző 3–4, g.: 
Bencsik T., Kiri M., Medveczki I., ill. Sechna 
G. 2, Hóbely R., Tusjak Cs. Szabadnapos: 
Harmadik Félidő.

Az állás 14 forduló után: 1. Korona 31 
(68–32, 12), 2. Carpenters 30 (80–43, 14), 3. 
Integrál 27 (57–44, 13), 4. Unitrans 25 (63–
54, 14), 5. Westend Söröző 22 (47–41, 12), 6. 
Lux-Halász 19 (60–36, 13), 7. Harmadik Fél-
idő 12 (32–59, 13), 8. Andragória 4 (29–75, 
13), 9. Tűzoltók 4 (35–87, 14).

B-csoport: Gólvágók–Milf FC 5–4, g.: 
Gyuricza E., Rácz M., Bohrát P., Bodai J., 
Medvegy Gy., ill. Tóth P., Varga Zs., Altmann 
R., Farkas N. Rivális–Vajda FC 2–5, g.: Varga 
J., Török L., ill. Rusz Z. 3, Szakál N., Sonkoly 
Zs. Fly Emirates–Sörklinika 0–12, g.: Palo-
tai A. 4, Gyulai G. 3, Bartha G. 2, Bobvos 
M. 2, Kuszi A. Szarvas Coop–Hordó 3–4, 
g.: Hlobocsány Cs., Erdei B., Stanley E., ill. 
Moldván K. 2, Misúr Cs., Darida R.

Vajda FC–Szarvas Coop 3–6, g.: 
Szebegyinszki J., Szekera M., Rusz Z., ill. 
Bagi L. 3, Szeleczki Cs. 2, Farkas T. Sörkli-
nika–Gólvágók 3–3, g.: Nagy F., Palotai A., 
Hegedűs T., ill. Gyuricza E. 2, Bohrát P. Fly 
Emirates–Milf FC 2–7, g.: Jakab M., Závoda 
Z., ill. Varga Zs. 2, Altmann R. 2, Farkas 
N., Tóth P., Bencsik P. Hordó–Rivális 10–3, 
g.: Moldván K. 3, Darida P. 2, Bogdán P. 2, 
Misúr Cs. 2, Darida R., ill. Kiss L., Tatár I., 
Török L.

Az állás 13 forduló után: 1. Gólvágók 34 
(85–34, 13), 2. Hordó 33 (93–41, 13), 3. Sör-
klinika 28 (60–38, 13), 4. Milf FC 24 (52–47, 
13), 5. Szarvas Coop 18 (63–51, 13), 6. Vajda 
FC 12 (44–69, 13), 7. Rivális 0 (37–93, 13), 8. 
Fly Emirates –3 (25–90, 13).

Következik. Február 16., szerda, 20.00: 
Hordó–Vajda FC (B). Február 18., pén-
tek, 19.00: Sörklinika–Milf FC (B); 20.00: 
Andragória–Integrál (A); 21.00: Szarvas 
Coop–Rivális (B). Február 20., vasárnap, 
17.00: Unitrans–Westend Söröző (A); 18.00: 
Korona–Lux-Halász (A); 19.00: Carpenters–
Harmadik Félidő (A).

Somogyi János, a Szarvasi FC NB III-as 
labdarúgóinak edzője nincs irigylésre mél-
tó helyzetben. Az általa irányított együttes 
hétről hétre úgy játssza felkészülési mérkő-
zéseit, hogy fél kezdőcsapatra való játékos 
hiányzik különböző okok miatt. Leginkább 
a sérülés tizedeli a kék-fehér gárda sorait. 
Kiszel, Csellár, Truczka és ifjabb Somogyi 
emiatt hiányzott a szombati békéscsabai 
mérkőzésről, amelyet alkalmi kapussal is 
gondmentesen nyertek Závodáék, hiszen a 
tapasztalt hálóőr, Kiri sem utazott el tár-
saival.  

Bár a tréner szerint a Jamina elleni derbi 
jól szolgálta a felkészülést, az alapozás de-
rekán azért már a pályán sem ártana együtt 

látni a tavaszra megálmodott legideálisabb 
tizenegyet. Talán az előttünk álló héten már 
az optimálishoz jobban közelítő együttes fut 
majd ki valamelyik erőpróbáján. A két meccs 
közül lapunk megjelenésekor a hódmezővá-
sárhelyi fellépésen már túl lesz a társaság, 
szombaton délután pedig a Szeghalom együt-
tesét fogadja idehaza.

Frühwald-Jamina SE–Szarvasi FC 2–4 
(2–3). Felkészülési labdarúgó-mérkőzés. Bé-
késcsaba, 50 néző. V.: Ottlakán M. Szarvas: 
Darida P. – Pákozdi, Petykó, Stanley – Lós, 
Demcsák, Bakró, Závoda, Erdősi – Klimaj, 
Bány. Játszott még: Bogdán P., Rácz, László, 
Kugyela. Edző: Somogyi János. Gólszerző: 
Kmecz, Göblyös, ill. Bány 3, Klimaj.

Szilágyi Dániel (jobbról) duplázott 
Békésszentandráson

Gólgazdag mérkőzés
Egyre jobb formába lendülnek a csaba csű-

di focisták. Erről alighanem a békés szent and-
rásiak tudnának beszélni leginkább, akik 
szombaton a saját bőrükön tapasztalhatták 
meg mindezt. Vendégeik ugyanis frissesség-
ben, erőben és ötletességben egyaránt felül-
múlták Varga László együttesét, pedig válto-
zatlanul nélkülözniük kellett egyik alapem-
berüket, a betegséggel bajlódó Sajben Gábort. 
Hiányzóból persze hazai oldalon is akadt 
(Mochnács T., Gugolya, Sinka, Laluska), így 
fordulhatott elő, hogy a Hunyadi a vártnál ki-
sebb ellenállást tudott kifejteni.

Békésszentandrási HMSE–Csabacsűd 
SE 3–8 (1–5). Felkészülési labdarúgó-mérkő-
zés. Békésszentandrás, 30 néző. V.: Sechna. 
Békésszentandrás: Dunai – Benke, Steigler, 
Borgulya J., Rusz, Kiss L., Kovács N., Mochnács 
G., Bagi, Tóth A., Ugrai. Játszott még: Vereb, 
Kiss B. Edző: Varga László. Csabacsűd: 
Petrovics – Jansik, Brlázs, Varga, Sonkoly, Kis 
M., Virág, Szilágyi D., Cseke, Filyó, Borgu-
lya T. Játszott még: Viszkok, Gombár, András, 

Készülnek a kardosiak 
Február első napján a kardosi labdarú-

gók is megkezdték a felkészülést. Gombár 
György a tervek szerint két hétközi edzést 
vezényel, szombatonként pedig edzőmeccs 
teszi változatossá a programot. A megyei 
III. osztály B-csoportjában szereplő együt-
tes keretében nem történt jelentős változás. 
Angliai munkavállalása végeztével tért visz-
sza Szpisjak Pál, a középpályás Dananaj Gá-
bor pedig Kétsopronyból tette át a székhely-
ét, követve bátyját. Az őszi keretből egyelőre 
Csicsely Zoltán hiányzik a tréningekről, aki 
a hírek szerint munkahelyi elfoglaltságával 
nem tudja összeegyeztetni a focit. Sajnálkoz-

nak is emiatt a kardosiak, hiszen a jó formá-
ban lévő gólvágóra nagy szüksége lenne a 
dobogós helye megőrzésére készülő csapat-
nak. Ez már az elmúlt szombati első előké-
születi mérkőzésen is látszott, ahol tartalékos 
felállásban szenvedtek vereséget a megyei II. 
osztályú Nagyszénással szemben. 

Kardos-Örménykút KSK–Nagyszénás 
SE 2–4 (1–3). Felkészülési labdarúgó-mér-
kőzés. Kardos, 20 néző. V.: Kaliczka. Kar-
dos: Kurucz – Szpisjak P., Tímár, Csicsely F., 
Nagy, Opauszki, Viszkok, Kocsondi, Dananaj 
P., Kóródi, Brlás. Edző: Gombár György. 
Kardosi gólszerzők: Brlás, Dananaj P.

Tornagyőzelem Mezőberényben

Eczeti. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: 
Tóth A., Bagi, Ugrai, ill. Szilágyi D. 2, Virág 2, 
Borgulya T., Cseke, Gombár, Filyó.

Várfürdő-Gyulai TFC U19–Kondorosi 
TE 2–2 (1–1). Felkészülési labdarúgó-mér-
kőzés. Gyula, 30 néző. V.: Szabó. Gólszerzők: 
Bajnok, Kondoros D., ill. Boér G., Boér Zs.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Noémit idén második alkalommal választották 
az év sportolójává

Úszásból jeles
A történet októberre datáló-

dik, amikor a SZUSE fi ataljai az 
uszoda új elektromos időmérő 
berendezését házi úszóversenyen 
„üzemelték be”. A létesítmény 
természetesen megtelt szülővel 
és nagyszülővel, akik szintén ré-
szesei szerettek volna lenni a je-
les eseménynek.

Felemelő érzés volt látni az 
óvodás korosztálytól a nyolcadik 
osztályos úszókig a mezőnyt. Az 
úszás tudományát a versenyzők 
már elsajátították, az elhivatott-
sággal rendelkező sportvezetők, 
testnevelő tanárok irányításával. 
Indult a rajt, minden úszásnem-
ben bizonyítottak a versenyzők. 

A szünetben a klub egyik leg-
nagyobb tehetsége, Nagy Noémi 
édesanyjával, edzőjével, majd ma-
gával a medencéből kilépő spor-
tolóval beszélgettem. Tőlük tud-
tam meg, hogy Noémi ötéves volt, 
amikor meglepte szüleit vízbizton-
ságával, szabályos légvételével, és 
úszni kezdett. Teljesen önállóan, 
karúszó és úszómellény nélkül. 
Következett volna az úszótanfo-
lyamon való részvétel, ami ered-
ménytelen lett, mert őt nem kellett 
tanítani. Bemutatta a biztos tudo-
mányát, összehangolt kéz- és láb-

tempóval a nagymedencében. Ez-
után már csak a rendszeres edzé-
seken való részvétel, szárazföldi 
erősítések következtek. Iskola és 
úszóéretten lett iskolás, készsége-
sen, örömmel, és ami a leglénye-
gesebb, mindenre odafi gyelve vett 
részt az edzéseken. A kisiskolás 
bátran, biztonságosan készült a 
versenyekre és meglepő időered-
ményekkel bizonyított.

A most hatodik osztályos ta-
nuló halmozza az eredményeket. 
2010-ben közel 50 érmet szerzett 
a különböző versenyeken és ennek 
több mint 90 százaléka aranyból 
volt. Sokan azt gondolják, hogy az 
úszásban könnyű eredményeket 
hozni. Pedig nem elég magában a 
tehetség. Elszántság, következe-
tes akarás, sok-sok lemondás és 
jó időbeosztás is kell hozzá. Ezek 
elengedhetetlen követelmények. 
Noémi szerencsére komolyan ve-
szi az edzéseket, amelyen átlag-
ban 4-5 kilométert úszik. Mellet-
te a jó kondícióhoz a szárazföldi 
erősítések is társulnak. Tréningről 
még sosem késett el: a reggeli fél 
hatos keléssel is bizonyítja, hogy 
komolyan veszi az úszást. Példa-
képe Gyurta Dani! Mosolygós, 
derűs, a korosztályától magasabb 

növésű tanuló, jól látható kar, hát 
és lábizmok kísérik. Start fejese 
szabályos, gyorsulása a medence 
közepétől a végéig csodálni való. 
Edzője, Zalán Csaba szerényen so-
rolja, hogy az országos tízes rang-
listákon már számon tartják. Öröm 
vele foglalkozni!

Emellett az iskolában is a legek 
között teljesít. Mindenből ötöst 
igazol, bár a matekra egy kicsit 
jobban kell készülnie a több tan-
tárgynál. Tanulmányi versenyekre 
is jut idejéből és erejéből. Hittanból 
szép eredményt ért el, az országos 
versenyen a Benka Gyula Evangé-

likus Általános Iskola csapatának 
erőssége. Kevéske szabadidejében 
szeret gitározni, amivel már két 
éve foglalkozik komolyabban.

Csodálatos ajándékot kapott 
Noémi: tehetséget, kitartó igye-
kezettel társított akarást, szerény-
séget és a szeretet megvalósítását 
az úszósport irányába... Szülei 
gondoskodó hátteret biztosítanak 
neki, vele együtt gondolkodnak 
és örülnek sikereinek.

Gratulálunk eredményeidhez 
és kívánjuk a további jó verseny-
zést, az érmek gyarapítását!

Klenk Józsefné, szenior úszó

A szarvasiaknak magas volt a Sánc
A Sánc SC győzelmével zárult 

vasárnap a Fakupáért megrende-
zett városi mix-röplabdabajnok-
ság 4. fordulója, amelyet hat csapat 
részvétele mellett bonyolítottak le 
a Petőfi  utcai sportcsarnokban. A 
gyomai társaság remek formában 
játszotta végig a napot, esélyt sem 
hagyva a szarvasi ellenfeleinek, és 
immár a második tornáját nyerte. 
A legjobb helyi együttesnek a Csi-
pet Csapat bizonyult, amely ezál-
tal az összetett pontverseny élén is 
megerősítette pozícióját. Az eddig 
„társbérletben” első Vidám Nye-

Íjászverseny
Szarvas Íjászai minden érdek-

lődő íjásztársukat és nézőt várnak 
szombaton a Petőfi  utcai sportcsar-
nokba, a tizenharmadik alkalom-
mal sorra kerülő Szarvasi Körös 
Íjászversenyre! A verseny – amely 
a magyar tradicionális íjászat nép-
szerűsítése és ápolása céljából is ki-
emelt jelentőséggel bír – a Szarvasi 
MTTSZ Szabadidős és Lövészklub 
szervezésében kerül megrendezés-
re. A résztvevők 9.30 órai kezdéssel 
5 körkörös, 3D-s és ügyességi célra 
lőnek ki 3-3 vesszőt, két körben. A 
szervezők öt korosztályban hirdet-
nek végeredményt, a kategórián-
kénti legjobbaknak serleg, érem és 
oklevél lesz a jutalmuk.

Egy mérkőzésre futotta
Nem sok sikerélményben volt 

részük a szarvasi asztaliteni-
szezőknek az NB III-as csapat-
bajnokság hétvégi játéknapján. 
A mezőny elitjéhez tartozó, ta-
pasztaltabb játékosokat felvo-
nultató szentesiek pillanatnyi 
esélyt sem hagytak vendéglátó-

iknak, így a házigazdáknak ez-
úttal be kellett érniük egy „be-
csület meccsel”.

Szarvasi Körös ASE–Szente-
si Kinizsi SZITE 1:17. NB III-as 
csapatbajnoki asztalitenisz-mér-
kőzés, Szarvas. Szarvasi győz-
tes: Szenes Iván.

SPORTPROGRAMOK
Február 19., szombat
Íjászat. XIII. Szarvasi Körös Íjászverseny, Szarvas, Petőfi  utcai 

sportcsarnok, 9.30. 
Labdarúgás. Előkészületi mérkőzések: Frühwald-Jamina SE–

Csabacsűd SE, Békéscsaba, 9.00. Kondorosi TE–Békéscsabai MÁV 
SE, Kondoros, 11.00. Szarvasi FC–Szeghalmi FC, Szarvas, 14.00. 
Békésszentandrási HMSE–Gádorosi SE, Békésszentandrás, 14.00. 
Nagyszénás SE–Kardos-Örménykút KSK, Nagyszénás, 14.00.

Sakk. Körös Kupa, megyei csapatbajnokság: Békésszentandrási 
HMSE–Orosháza SE, Békésszentandrás, Körös Művelődési Ház, 
9.00. Battonyai SE–Szarvasi SE, Battonya, 9.00.

Február 20., vasárnap
Aerobik. Területi diákolimpia, 1. forduló, Szarvas, Alkotmány 

utcai sportcsarnok, 11.00.

rők viszont csupán az ötödik he-
lyen zárta a fordulót, jelentősen le-
szakadva ezáltal az éllovastól.

Végeredmény: 1. Sánc SC 
Gyo ma end rőd, 2. Csipet Csapat 
(Bal la Borbála, Pecsenye Rita, 
Ba zsó Brigitta, Maczik Péter, 

Prif fer Tibor, Kiszel Tamás), 3. 
Tanár-Diák, 4. Szarvasvadász, 5. 
Vidám Nyerők, 6. Libalapos.

Az összetett pontverseny állá-
sa: 1. Csipet Csapat 70 pont, 2. Vi-
dám Nyerők 60, 3. Tanár-Diák 54, 4. 
Szarvasvadász 40, 5. Libalapos 36. 

Diákolimpiát 
rendezhetnek

A napokban véglegessé vált az 
aerobik sportág idei versenynap-
tára. Jó hír a szarvasiak számá-
ra, hogy az esztendő egyik első 
megmérettetését február 20-án 
11 órától az Alkotmány utcai 
sportcsarnokban tartják meg, 
mivel a Blue Gym Aerobik Sza-
badidő Klub és DSE megkapta a 
kelet-magyarországi diákolimpia 
1. fordulójának rendezési jogát. 
A házigazdák természetesen azt 
szeretnék, ha telt ház előtt ver-
senyezhetnének a helyi fi atalok, 
ezért mindenkit várnak az ese-
ményre.  

Felhívás!
A Blue Gym Aerobik és Sza-

badidő Club Egyesület vezetősé-
ge azzal a kéréssel fordul Önhöz, 
hogy adója 1 százalékával támo-
gassa az egyesületben folyó szak-
mai munkát, illetve a sportolók 
versenyeztetését. Megköszönjük, 
ha felajánlása esetén rendelkező 
nyilatkozatát az alábbiak szerint 
tölti ki:
A kedvezményezett adószáma: 

18383025-1-04
A kedvezményezett neve: Blue 

Gym Aerobik és Szabadidő Club 
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Fotók
Ami látszik – amit még láthatsz is
Könyvekben, ha igazán értjük mon-

danivalóját, a sorok mögött is olva-
sunk. Benne élünk és képzeletünk 
megindul. 

A fotók furcsa teremtmények. Meg-
érdemlik e szót, ha nem is megszo-
kott: sokatmondóak. Ha a képek – raj-
tuk emberek – mögé is láthatunk, el-
mondanak magukról annyit, amennyit 
rá is érzünk, mert a képek beszélnek. 

A régmult történéseivel rádboritják 
az emlékezés csillogó palástját, ami 
alól – míg a múlt és jelen összekötő 
láncszemeit meg nem alkotod – nem 
szabadulsz. Igen, az emlékek a maguk 
gyönyörüségében vagy fájdalmában, 
fogva tartanak. 

Kis, szinte miniatűr fotót néztem 
minap merengve. Meghatott. Akkor, 
amikor valaki kis, olcsó gépével leka-
pott minket, nem is fi gyeltem rá any-
nyira.köztes része volt életemnek, l6 
éves lényemnek, egy fotó, nyári em-
lékeim közt. Mégis, többet akartam 
tudni. Kinagyíttattam amilyen nagy-
ra csak lehetett. A fotós ügyességével, 
ahogy a régi amatőr képpel bánt, el-
kápráztatott. Napokig néztem. Bele-
álmodtam múltamat, beleillesztettem 
napjaimba.

Tanyasi fotó. Sorban gylogolunk a 
kövesút melletti keskeny földúton az 
iskola felé, ahol anyám tanított, és ami 
iskolás koromban nyáron otthonomma 
vált. Anyám jön elől, mögötte én, a nő-
vére, nagynéném kislányával. A sor-
rend valahogyan az életünkre is kiha-
tott. Édesanyám után első emberként 
gyalogolva, kezemben kis bőrönddel, 
mintha abban családunk gondjait is 
beleraktározva cipeltem volna. Élete 
végéig egyetlen gyermeke voltam aki 
mellé állt, segítette és mögötte jött, 
ahogyan a képen is 16 évesen. 

Fehér ruhában vagyok, illetve fehér 
vászon szoknyában és könnyü fehér 
blúzban. A fehér azóta öltözködésben 
a kedvenc színem. A tisztaságát ér-
zem, és talán abból a nagy tisztaságá-
ból a szín még át is adhat nekem va-
lami keveset. A kép fehér ruhámmal 
maga is tisztaságot, békességet sugall. 
Tanyasi, alföldi idill. 

Szeretem régi fotóimat. Az íróasz-
talomon már nem egy ott pihen, rám-
mo solvogva, vagy gondterhelten maga 
elé nézve. Szeretem régi képeimet. Ta-
lán különösnek tűnik, de még mindig 
a régi énemben érzem magam, ha né-
zegetem őket, és ha kicsit változom az 
idő múlásával, ideje már újra a régi 
énemet felvennem, nem keresztként,de 
boldog maisággal viselve. 

Fotóim folyton-folyvást erre taníta-
nak.

Bolla Magdolna

Dernovics László, a külterületek önkormányzati képviselője tolmácsolta azt a 
köszönetet, amit a kákai és érparti lakók mondtak a képviselőtestület tagjainak, 

amiért Kákán és Érparton is sikerült elhelyezni egy-egy fedett buszvárót az út mellett. 
Felvételünkön a kákai buszváró látható.

Köszönet a buszvárókért

Nyitási akció!  Nyitási akció! Nyitási akció! Nyitási akció! 

Lakásbiztosítás 
25 % kedvezménnyel február 28-ig

Generali – Vasút utca 39/4. – az új sétálóutcán
Nyitva tartás:

hétfõtõl – csütörtökig       9-17-ig
pénteken                           9-15-ig
szombaton                        9-12-ig

Telefon: 20/773-6469
Fénymásolást vállalunk. A4-es 10 Ft/db

Cégek , egyéni vállalkozások teljeskörű könyvelése,
adó-, és járulékbevallással, bérszámfejtéssel.

5540 Szarvas, Vasút utca 39/4.
+36-20/391-5300


